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В И ДЕМОКРАТИЧШ 
КАНДИДАТИ ВІРЯТЬ 
В СВОЮ ПЕРЕМОГУ 

{НА КОНВЕНЦІЇ 
Лос Анджслес. — Демо-

кратвчна Номінаційна Кон-
венціл офіційно почнеться в 
понеділок 11-го липня, але 
вже тепер представники всіх 
чотирьох аспірантів на кан-

- дндатів на президента запев-
няють, що їх кандидат пере-
може і буде найменований. 
Найповніші с прихильники 
массачусетського с е н а т ора 
Джана Ф. Кевнеді. Вони твер 
дать, що їх кандидат здобуде 
перемогу вже в першому або 
в другому голосуванні. Йдуть 
торги, щоб зискати для Ќєн-
неді голоси тих делегатів, я-
кі с ще ‚‚вільні" і ще не с 
зобов'язані голосувати на ко-
трогось із чотирьох канднда-
тів. Крім Кевнеді с ще три ін-
ші кандидати: тексаський се-
натор Линдон Б. Джансон, 
мізурський сенатор Стюарт 
Саймінгтон і колишній двора-
зовий неуспішний кандидат 
Адлей Е. Стівеисов В пресі 
появилися вістки, що прнй-
няв би кандидатуру і екс-
президент Гаррі С. Труман,. 
але їх ресструсмо тільки з 
пресового обов'язку, бо ніхто 
не вірить в 'теЃ щоб Конвенція 
могла найменувати на канди-
дата на президента 76-річно-
го кандидата, коли досі най-

л старший вік американських 
президентів при закінчуванні 
їхнього урядування становив 
тільки 70' років.Прихвльннкн 
сен. Джансона передбачають, 
що він дістане в першому го-
лосуванні більше як 500 ѓо` 
лосів, але вже в другому вів 
матиме на 10 або.20 голосів 

-`менше від сен. Ксннеді. В 
-' ' Дальших голосуваннях число 

голосів Джансона буде збіль-
-r-.ij шукатися, І внаслідок того' 

він переможе свого сильного 
противника, яким на початку 

^голосування був Кевнеді. Та 
прихильники массачусетсько-

го сенатора всі ми силами 
працюють в тому напрямі, 
щоб здобути голоси каліфор-
нійської і пенсилвенійськоі 
делегацій, які мають по 81-му 
голосові. „Вільною" с ще ню-
йоркська делегація, яка на-
раховус аж 114 голосів, але 
вона не буде голосувати як 

j цілість на.'одного кандидата 
Дехто передбачас, що в пер-
шому голосуванні Кениеді ді-
стане 50 нюйоркських голо-
сів, інші гадають, що 80 го-
лосів, а решта впаде на ін-
ших кандидатів. Каліфорній-
ський губернатор Едмунд 
Бравн покищо не дав себе 
намовити, щоб вже перед 
конвенцією заявився за Ќєн-
неді. Він сказав, що в неділю 
10-го липня складе в тій 
справі окрему заяву. Слабі 
вигляди на перемогу мас мі-
зурський сенатор Саймінгтон, 
якого підтримує Труман. 
Саймінгтон в першому голо-
суванні мав би дістати тільки 
135 голосів, а в другому 200. 
В дальших голосуваннях, як 
передбачають його прихнль-
ники, число його голосів ма-
ло б збільшуватися аж до йо-
го перемоги. Найгірше стоїть 
справа зі СтІвенсоном, бо на-
віть його прихильника вірять, 
що в першому голосуванні 
він дістане 77 голосів, а до 
перемоги треба — 761 голосу. 
Але і його прихильники ві-
рять в перемог}'. На конвой-
ції вже тепер радять над тим, 
яку виборчу плятформу ма-
ють оголосити демократи. Йде 
боротьба за становище у елра-
ві іфряадяясьдѓи.х. прав, бо лі-
беральні демократи 'бажають 
сильної заяви в цій справі, а 
південні консервативні демо-
кратн грозять виступом із 
партії, коли б вона прийняла 
надто радикальне становище 
в справі оборони громадянсь-
ких прав. 

ПЕРЕД ДЕМОКРАТИЧНОЮ КОНВЕНЦІЄЮ 

Іжеймс ('лі, мімі тон, син сенатора Стюарта Сайміттона при-
нии.пос відзнаку за Сайміштоном дівчині, яка агітує за сен. 
Сеннеді. В той же час друга дівчина причіплює молодому 
Jaii-міні тонові через плече відзнаку з портретом сен. Кеннеді. 

Летунство проектує будову трьох 
нових ракет 

Ню Иорк. — Представник Порозуміння (НАТО). До но 
Аерокосмічної Корпорації мас 
зайнятися будовою трьох но-
внх типів балістичних ракет, 
які с потрібні для летунства. 
Илянусться збудувати далс-
косяжяу ракету, дещо меншу 
від т. зв. ‚‚Мінютмена". але з 
кращими керівними прнлада 

воі оборонної програми на-
лежать також штучні аляр-
мові сателіти та сателіти, які 
мають повернути на Землю 
кабіну з приладдям j інетру-
ментами та тварину або лю-
дину, коли буде забезпечене 
її життя. В Вервіку, Па., бу-
дують залізннчі вагони, з я-

ми. Будують також протнра-}кнх можна буде випускати 
кетну ракету, яка матиме 
дальший засяг, як теперішня 
протиракетна ракета армії 
„Ніке - Зевес" і нову балі-
стичну ракету з середнім за-
сягом, яка, правдоподібно, 
призначена для вжитку кра-
їн, що с членами Північно-
Атлантінського О б ор о нного 

міжконтинентальні балістичні 
ракети, і на яких можна буде 
ті ракети перевозити. Ті за-
лізннчі вагони заступили б 
теперішні бази для випускан-
ня ракет, які ворог міг би, 
легше знищити своїми дале-
косяжнимн керованими ра-, 
кетами. 

ПРЕДСТАВНИКИ УНК ВНОСЯТЬ СВОЇ 
ПРОПОЗИЦІЇ ДО ПРОГРАМ ДЕВДОКРА-
ТИЧНОЇ І РЕСПУБЛІКАНСЬКОЇ ПАРТІЙ 

Д. Галичий найменований почесним асистен-
том секретаря Республіканської конвенції 
Ню Иорк. — Минулої сере-1 лення таких „понад-ваціо-

дн, 6-го липня ввечорі, два'нальних" іміґрацінних квот. 
представники У к р а їнського 
Конгресового Комітету, а са-
ме директор його Політичної 
Ради адв. Степан Ярема та 
редактор його видань Воло-
димир Душник виїхали до 
Лос Анджслес у Каліфорнії 
на конвенцію Демократичної 
партії і вже в четвер, 7-го 
липня, мали внести від УККо-
мітету відповідні пропозиції 
до передвиборчої програми 
цієї партії. У приготованих 
меморіалах, що мали бути 
передані Програмовійѓ Комісії, 
перед якою обидва представ-
иикн УКІ-СА мали скла-
сти також персональні зая-

побажаішл, щоб Демократнч 
па партія включила у свою 
програму постанову п р о 
більш динамічну і актнвні-
шу політику у відношенні до 
Совстського Союзу, мавши на 
увазі зокрема ( аргумент, що 
його піддають американській 
політиці визвольні прагнен-
ня і боротьба поневолених 
Москвою націй. Ред. Воло-
димир Душник у своєму ме-
моріялі та у своїх свідченнях 
звернув окрему увагу на не-
достачі в іміґраційному зако-
ні З'сдинених Держав, ви 

як ‚‚совстська', що йде й`` 
лінії совєтського імпер}ядіз-
му й КОЛОНІАЛІЗМУ. В Демо-
кратичній конвенції, яка фор-
мально почниасться в най-
ближчнн понеділок, 11-го 
липил, бере участь ще ряд 
інших осіб українського ро-
ду, а один з них, адв. Іван 
Панчук з Дітройту, с повяо-
правним делеґатом. 

У конвенції Республікан-
ської партії, що почнеться 
25-го липня в Шнкаґо, візь-
муть участь голова УККА 
проф. Лев Добрянський, пре-
зидент УККА Дмитро Гали-
чин, віце-през. УККА адв. 

ви, адв. Ярема висловлював^ Михайло Пізиак, бюджето-
вин директор УКК Іван Ду-
жаяський та ряд інших -осш 
українського роду. Тепер по-
інформовано, що Д м и т р о 
Галичий, який на' конвенції 
виступатиме в Імені Конфе-
реиції Американців Централь-
ного і Східнього Европей-
ського Походження, якої він 
є екзекутивним головою, був 

Кастро обвинувачує ЗДА в „економічній 
агресії 

Гавана, Куба. — Д-р Фі-
дель Кастро, новий „револю-
ційннй" диктатор Куби, відпо-
відаючн на рішення президен-
Айзенгавера зменшити на 95 
відсотків решту цьогорічної 
квоти американських закупів 
кубинського цукру, виступив 
з новими гострими випадами 
прото .,Імперіалізму снќів", 
обвинувачуючи зі свого боку 
Америку в „економічній аґре-
сії" та заповідаючи дальшу 
боротьбу проти американської 
власности на Кубі. Кастро 
промовляв на масовому зіб-
ранні робітників у Палаці 
Праці, обвинувачуючи Ва-
шингтон у намаганні „зннщн-
ти кубинську революцію" Ко-
жне твердження Кастра зіб-
рані приймали з окликом про-
ти З'сдинених Держав, скан-
дуючи: „Куба так, Єнќі ні!" 
Всю вину за погіршення аме-
рнкансько-кубинських відио-
син Кастро звалював на „ва-
шинґтонську олігархію", за-
кидаючи З'сдиненим Держа-
вам, що вони хотіли б вол оді-
ти Кубою та використовува-
тн кубинський нарід і кубин-
ські багатства. Він заповів, що 
американська політика відвос-
но Куби відіб'ється бумеран-
ґом проти Америки та що 
проти неї звернеться „антипа-
тія всього світу", що „подив-
лятиме кубинську револю-
цію". Останнє рішення прези-
дента Айзенгавера щодо змен-
шеиня закупів кубинського 
цукру Кастро назвав „еконо-
мічиою аґресісю", яка. проте, 
„не поставить нас на лопатки" 
— відгрожувався кубинський 
чоем'сп. Для збільшення кў-
бннського антагонізму проти 
З'сдинених Держав, Кастро 
дорікав Америці, що вона, мо-
вляв, не зменшувала своїх 
закупів ані не 

7 " 

Прем'єр Фідель Кастро 

жадних інших репресій тоді, 
як на Кубі володів диктатор 
Батіста, бо кубинці терпіли 
нужду, то американці цим не 
інтересувались, як довго вони 
мог`ли „експлуатувати кубин-
ський нарід і кубинські ба-
гатства". На цю саму тему Кас 
тро заповів ще ряд інших вис-
тупів. Тим часом, рішення 
ЗДА припинити дальші свої 
закупи кубинс`ького цукру 
створюють поважну економіч-
ну комплікацію на самій Ку-
бі. як і ряд господарських 
переставок на світовому рин-
ку. Сама Куба, не зважаючи 
на підсичувану урядом воро-
жість у відношенні до ЗДА. 
впродовж одного тільки цьо-
го тижня вже два рази звер-
талася до ЗДА в справі заку-
пів збіжжя й інших харчових 
продуктів, щоб злагіднигн 
тоуднощі, які виникли із сла 

видумувала' бого врожаю на Кубі. 

ІТАЛІЙСЬКИЙ ПРЕМ'ЄР 
ОБВИНУВАЧУЄ КОМУ-
НІСПВ В ГОТУВАННІ 

ГРОМАДЯНСЬКОЇ ВІЙНИ 
В ЗАВОРУШЕННЯХ ЗГИНУЛО П'ЯТЬ о с ш 

І 21 БУЛО ПОРАНЕНИХ 
Рим, Італія. — У зв'язку з 

Армія Республіки Нонѓо бунтуеться проти 
бельгійських офіцерів 

Лсопольдсвіль, Конґо. — Не їхні функції. Для полагоди 
тяжпючи на те шо ' уоял зв'язаних з цим справ виїхав! 

неза д о Т и с в і л л ю прем'єр респуб-{е містах Пармі, Модені й Неа-

поснленими комуністичними 
заворушеннями і започатко-
ваиим ними страйком, у ви-
сліді яких на протяаі четверга 
7 липня згинуло в сутичках з 
поліцією п'ять осіб, італійсь-
кий прем'єр Фернандо Тамб-
роні виступив гостро проти ко-
муністів, обвинувачуючи їх в 
готуванні громадянської вій-
ни в Італії і в намаганні здііі-
сннтн силою державшій перс-
ворот. Згідно із заявою Там-
броні комуністичні демонстра-
ції і започаткований ними дня 
7 липня страйк у Римі та в ін-
шнх містах, до якого присдга-
лиса не всі робітники, є час-
піною міжнародної комуніс-
тнчяої змови, спрямованої на 
усунення теперішнього при-
хильиого до Заходу уряду і 
на знищення демократії в Іта-
лії та в інших країнах світу. 
До найбурхливіших комуніс-
тнчннх заворушень прийшло 
в місті Рсджджіо Емілія, яке 
є одним із найсильнішнх осе-
редків комуністичного руху в 
північній Італії. Яких 2000 дс-
моистрантів вийшло там на 
вулиці, будуючи барикади. 
обстрілюючи поліцію і кида-
ючи в неї саморобними бом-
бами. Поліція І військо, ие 
маючи змоги розігнати демои-
странтів з допомогою струй 

j вода і слізного газу, була 
примушена виступити проти 
комуністів із зброєю, сгріля-
ючи із рушниць і кулеметів. 
Внаслідок них заворушень 
згинуло п'ять осіб і 21 ocoSa 
була поранена. Менші завору-
шення відбулися цього ж дня 

проголошеної востаннє 

полі. Опанована комуністами 
КоняЬедерація І т а л і й ської 
Праці провела для протесту 
проти по лі цінної акції в Редж-
джіо Емілія восьмнгодинннй 
загальний страйк у п'ятнн-
цю 8 липня.,Спроба комуиіс-
тів започаткувати загальний 
страйк робітників у Римі для 
протесту проти „брутального" 
ліквідування поліцією і війсь-
ком комуністичних демонстра-
цій в Римі, що відбулися у 
вівторок і в середу цього таж-
ня. не повелася, бо до цього 
страйку робітництво Риму 
прис."иалося тільки частково. 
Не повелися такі страйки теж 
п інших містах, як напрнк-
'лад у Феррарі. БольонІЇ і Лег-
гориі, де комуністичні й антн-
комуністн`чѓні робітники від-
мовнлнся страйкувати разом з 
комуністами. Виступаючи в J-
талійському парламенті з об-
винувачснням комуністів у 
готуванні громадянської і й -
вн, прем'єр Фернандо Тамбро-
ні заявив, що уряд може до-
казати, що комуністична пар-
тіл здійснює заплановану ' і 
приготовану заздалегідь акці-
:о на крайовому і міжнарод-
ному терені для підірвання іс-
нуючого порядку і знищення 
іемократії. Водночас ів цим 
Тамброні перестеріг комуніс-
тичннх послів, що якщо за-
ворушення будуть продовжу` 
ватися, то уряд застосує всі 
засоби для того, щоб встаио` 
знтй порядок. Італійська ие-
комуиістична преса оовянувб-
чуі; комуністів -а діянні за ДО` 
рученням ЛІосквн j в намалш-
ні усунути теперішній хрнс-
тнянсько-демокрагнчнвй іта-
лійський уряд. 

ліки Люмумба, але інформа-

найменованяй почесним аси 
стентом секретаря тієї .кон-
вснції. Також і воші всі скла-
дуть відповідні меморіяли та 
внесуть відповідні пропозиції 
до передвиборчої програми 

словлюючись проти встанов- Республіканської партії. 

АМЕРИКА ГОТУЄТЬСЯ ДО ВІДЗНАЧЕННЯ 
ТИЖНЯ ПОНЕВОЛЕНИХ НАЦІЙ 

Президент почав 
на Ровд 

Нюпорт, Ровд Айленд. — 
7-го .липня президент Анзсн-
гавер почав ваісації, прнлетів-
ши сюди гелікоптером. Ире-
зидента вітали губернатор 
Ровд Айленду Крістофер Дель 
Сесто, який передав Прези-
дентові скриньку з ґольфови-
ми 'м'ячами, а пані Дель Се-
сто вручила пані Айзенгавер 
прикрашену копію прокляма-
ції, яку губернатор видав до 
мешканців свого стейту, про-
голошуючи День Айзенгаве-
ра в цілому стеііті. Вітали 

вакації в Нюпорті 
Айленді 

Президента командири фльо-
тової бази контрадмірал Е. 
Ненджрмін Мур і шеф штабу 
воєнного коледжу фльоти 
контрадмірал Едвард Е. Уол 
Стоќ. При приїзді Ирезиден-
та батерія фльоти віддала 21 
почесний постріл з гармат. 
Посадник Нюпорту передав 
Президентові документи про 
почесне громадянство свого 
міста. Айзенгавер, ще того 
самого дня грав у гольфа. 
Він вернеться до столиці, ко-
лн почне працювати Конгрес 
в серпні. 

В АМЕРИЦІ 
9 56-рІчяа англійська лікарка 

д-р Rapfiapa Хур 6-го липня 
прибула до Ню Иорку, пройшов-
ши пішки з Сая Фраиѓіска 
3,387 миль продовж 85-ох днів. 
Вона не хотіла становити новий 
рекорд, бо два англійці зробн-
лн той шлях впродовж 66-ох 
днів, — тільки вона думала до-
всстн. що зможе перейти ЗДА. 
хоч вона с сталою веґетаріяякою 
і не їсть м'яса. Вона мусіла 
пройти ще по Центральному 
парку Ню Иорку 5 миль, бо 
настільки'П підвезла нюджерзь-
сь поліція, щоб задня добитися 
до Ню Иоркў. 

Џ 3 Річмояду у ВІрджІніІ по-
яідомляютьг Що американський 
лет}-н Фремсіс Дж. ІІоверс пос-

тійно просить свого батька і 
свою жінку. Щоб не відвідували 
його в московській тюрмі, по-
ки не відбудеться там проти 
нього розправа за те, що він 
літав для розвідчих цілей по 
над СССР, де його зістрслено 
в дні 1-го травня. Поверг не 
подаг. причини, чому він не ба-
жас собі відвідин. 

Џ 22-рІчлнй сни ніойорк( ьки-
го губернатора МаДкел Кларк 
Рокефеллер, який закінчив Гар-
вадський університет, зголоснв-
ся до відбуваяня військової 
слузкбн, бо думає служити 6 мі-
сяців в активній смужбі, а піз-
ніше впродовж 5. 5 року відбу-
вати вакаційні військові впра-
вн в резерві. 

ІІю Порк. — Резолюція 
Конгресу З'сдинених Держав, 
схвалена в половині минуло-
го 1959-го року, уповажнюс 
і прохає Президента З'сдине-
ннх Держав видати прокля-
мацію, признаючи третій тиж-
день липня 1959-го року як 
„Тиждень Поневолених На-
цій" - та запрошуючи нарід 
З'сдинених Держав відзначи-
ти такий тиждень відповідни-
ми церемоніями і а к т и в -
ністю". А дальше резолюція 
„уповноважує і просить Пре-
зидента видавати подібні про-
клямації кожного року аж до 
того часу, як всі поневолені 
народи світу матимуть волю 
і незалежність". Згідно з ці-
єю резолюцією, в цьому ро-
ці третій тиждень липня бу-
дс вже другим з черги „Тиж-
нем ІІоневоленнх Націй", 
і країна та її нарід поступо-
во приготовляються ДО ВІДПО-і 
відного відзначення цього 
тижня. Вже деякий час тому 
у Вашингтоні був створений 
Крайовий Комітет для відзна-
чсння „Тижня Поневолених 
Націй", очолюваний головою 
Українського Конгрес о в о г о 
Комітету проф. Л. Добрян-
ськнм та з великою кількі-
стю законодавців та прсд-
ставників багатьох ділянок 
життя і суспільних груп у 
своєму складі. Рівночасно по-
дібні комітети були створені 
в ряді міст і стентів. Згідно 
з одержаними інформаціями, 
губернатори кількох стейтів 
(Іллнной. Пснснлвенії, Кон-
нсктнкат та ін.) та посадники 
ряду міст уже проголосили 
третій тиждень липня „Тиж-
нем Поневолених Націй" а 
інші, між ними й нюйорк-
ський губернатор Рокеа)еЛ-
лер, заповіли таке проголо-
шення. 

Дуже інтенсивна підготова 
до відзначедня „Тижня Понс-
воленнх Націй" ведеться зо-
крема у цій світовій метропо-
лії, місті Ню Порќу. Веде її 
окремий стсйтовий Комітет, 
очолюваний Джостином Мек-
Карті. Комітет уже відбу-в дві 
наради, одну 29-го червня, а 
другу 6-го липня. На цих 
останніх нарадах голова Ко-
мітету поін4юрмував, що він 
подбав, щоб і посадник міста, 
як і губернатор стейту внда-
ли відповідні прокламації. 
Рівночасно поінфо рм о в ан о, 
що в неділю 17-го липня, 
в яку починається „Тиждень 
Поневолених Націй" в бнга-
тьох святинях міста будуть 
відправлені відповідні Бого-
служения. В катедрі св. Пат-
рика відправлятиме Богослу-
ження кардинал Фрснсіс Спел 
май о ѓод. 10-ій рано. В то-
му самому часі буде відправ-
лене Богослуження в катед-
рі св. Івана. Відповідні Бого-
служення відбудуться також 
у жидівських святинях у п`ят-
ннцю 15-і`о липня. Впродовж, 
тижня місцеві радіові і те іе-
візійні стації передаватимуть 
відповідні програми і Також 
відбуватимуться присвя ч Р Н І 
цьому Тижневі відповідні 
публічні зібрання підпільним 
небом біля Публічної ^БІбЛІ' 
отеки на 42-гій вулиці, ткдя 
Скарбової Палати на Вол 
стріт, на Баттері площі та 
інших місцях. Завершенням 
тижня буде велика всенарод-

I на маніфестація в МангеттеН 
‚Сентер в неділю, 21-го липня 
о ѓод. 2-гій по полудні. Віс-
тки про подібну підготовў 
для відзначення вже друго-
го з черги „Тижня Понгво-
лених Націй" надходять з оа-
гатьох інших стейтів і міст. 

лежної Республіки Конґо о- ЦІЇ Про внслід його поїздки 
біцяв підвищити в рангах міс- д о с$ щ с немас. В середу 6-го 
цевих бельгійських офіцерів липня почало бутггуватнся 
й усунути з конгійської армії, І військо теж і в гарнізонах ко-
що нараховує 25,000 вояків, нѓійської столиці. Дотеперіш-
бельгійськнх офіцерів, иезадо- j ній командант конгійської ар-
волення серед вояцького і ста- мії бельгійський генерал Е-
ршинського складу цієї армії міль Янсенс зрезиґнував із 
росте і навіть приводить в де- j свого становища і склав t. чоі 
яких випадках До виявів від-, уповноваження на руки уря-
критого бунту. Заіснували ви- ду респ^лікн Конго. Згідно 
падќи порушення військової з останніми повідомленнями 
дисципліни особливо ж у Кон- револьта серед конгійських 
гійському місті Тисвіль, де во- військовиків мала закінчити-
яки позамикали в касарнях ся і збунтовані вояки склали 
своїх бельгійських офіцерів, зброю після двох днів спро-
не дозволяючи їм виконувати тнву 

Хрущов втомлений своїми відвідинами 
в Австрії 

Відень. — Нікіта Хрущов, ^Хрущова в Австрії і його роз-

Ольга Мак і Галя Лагодинська одержали 
літературну нагороду Марусі Бек 

Филаделфія, Па. — Із Сві-
тової Федерації Українських 
Жіночих Організацій інфор-
мають. що 2 рівнорядні літера 
турні нагороди по 100 доля-
рів, уфундовані президент-
кою Міської Ради Дітройту 
Марусею Бек, в результаті 
літератури о г о к о н к у р с у 
одержала Ольга Мак за 
історичне оповідання (про 
княгиню Ольгу і князя Іго-
ря) „Лебідка" та Галя Ла-
годннська за історичне опо-
відання (а боротьби ЎПА) 

закінчивши свою поїздку по 
Авсрії і виступаючи із про-
мовою в одній із телевізійних 
програм, виглядав досить су-
мнрно і втомлено, і навіть ви-
явнв деяку примирливість 
супроти Заходу, заявляючи, 
що оовстськкй уряд готовий 
підписати базований на вза-
с.мніц контролі договір про 
роззброєння, якщо західні 

1 держави на нього погодяться. 
Підтвердив таку і`отовість 
Совстів Хрущов не у вільно 
виголошеній промові, але у 
відчитаній довгій заяві, що 

„Ліс". Крім цього. Літера- була передана в Австрії і для 
турне Жюрі СФУЖО в скла- закордону австрійською теле-
дк Галина Журба, Наталя 
Лівицька-Холодна і д-р Бог-
іан Романенчук, розглянув-
ши надісланий на конкурс 
31 твір, окремо відзначило 
ще Діми: „Гіркий вітер". 
Людмили Коваленко: „Дві 
краси". Наталїї Снвченко: 
„Жертва", Наталі Знбенко: 
„Знак", Л. Горлиці: „Золота 
загадка', Софії Наумович: 
„Муся" та Ольги Литвин: 
„На мене напали собаки". 

А. Курдидик вийшов з Редакції 
„Вільного Слова" 

Торонто. Канада. — Редяк-іневика п. Анатоль Курдидик. 
тор Анатоль Курдидик вий- У публічних повідомленнях 
шов зі складу Редакції попу-'не подано причин цих змін. 
лярного 'місцевого тижневії-j .. 1 _— 
ќа „Вільне Слово" і в цьому І # ііжпячення угалмюго ка-
В-ві зайшли ще деякі інші - мснмя нового монастиря Сестер 

і саме В.Л'̀ нліяцпц на Асторіі, Н. П. 
відбудотн-я в найближчу неді-змінн інформує 

„Вільне Слово" іі інші Місцс-
ві часописи. Згідно з цими ін-

ЛЮ, Ю-п` липня іГ)вО. о год. 4 
ift пополудні при 42-11 Дітмарс 

візійною сіткою. Багато часу 
в четвер 7-го липня зайняло 
редагування спільного ав-
стрійсько - совстського кому-
нікату про висліди відвідин 

мов з представниками ав-
стрійського уряду. Розбіжно-
сті мали виявитися особливо 
у зв'язку з реакцією З'сдине-
них Держав Америки і Захід-
ньої Німеччини на безпрн-
кладні напади Хрущова на 
політику обидвох цих держав 
і на їх уряди. В одному із та-
ких виступів Хрущов погро-
жував навіть совстськими ре-
прссіями супроти Австрії у 
випадку атаки на якусь із 
країн комуністичного бльоку 
з-поза австрійської території, 
що викликало загальне обў-
роння австрійських політнч-
ннх кіл та преси. В обгово-
ренні плянованого комуніка-
ту про відвідини Хрущова в 
Австрії вій сам участи не 
брар, а обговорювали цю 
справу з австрійцями тільки 
члени совстської делегації. 

Сиґновано договір чотирьох держав 
в справі Республіки Нипру 

Нікосія. — Після понад 16) публіки. Поміж документами 
місяців затяжних перегово-
рів у середу дня 6 липня 
сиґновано договір чотирьох 
держав. Репрезентанти чоти-
рьох держав — Британії. Ту-
реччини, Кипру і Греції сиґ-
нували договір в справі ман-
бутнього Кипрсьќої Респуб-
ліки. Договір складається із }договору включена декляра 
87 різних документів, які сто 
суються різних ділянок і пи-
тань переходу Кипру, що до-
сі був Бритійськон) колоиісю, 
на становище незалежної рве` 

є спеціальна декларація про-
відників Кипру, в якій вони 
стверджують, що Кипрська 
Республіка ніколи не внма-
гатимо від Великої Британії 
зрсзиґнування з двох мілітар-
них баз, які залишаються на 
острові під бритійською суве-
ренністю. Водночас із цим де-

ція Великої Британії, що во-
на ніколи не поверне терн-
торії цих баз у свої колонії 
і що вона вживатиме їх тіль-
кн для мілітарних цілей. 

дай Зорич. Десять днів піз-
ніше, 26-го червня, адміні-
стратором газети та рівно-
часно членом її Дирекції 
і Редакції був найменований 
д-р Степан Росоха і тоді теж 
зрезиґнував з редактора тиж-

му повіті в Лдірондяк. Д-р Т. 
І Соболь, член Українського Лі-
карського Т-ва Америки, приі-
хив до ЗДА чотири роки тому 
д Нової Гвінеї, де був окружним 
лікарем. Медичні студії закін-
чив в Г'рачу в Австрії, а прні-
хавшн до ЗДА, відбув необхід-
ну практику в шпиталях в Ню 
Иорку та склав вимагані зако-
ном іспити, діставши тепер пра-
во на ведення власної лікарсь-
кої практики. 
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І терпець має свої межі 
Провокаційна поведінка прокомуністич-

ного кубинського режиму, очолюваного Фі-
делем Кастром, загострила док раю взає-
мини між З'сдиненимн Державами і Кубою. 
Безупинні протиамернканські виступи і на-
поди, націоналізація американського май-
на,. а востаннє конфіскація двох великих 
' іериканських' і однієї брнтійської рафіне-
ріи нафти за те, що вони відмовилися де-
гтнлювати доставлювлну Совстами нафту, 
примусили американський уряд не тільки 
до протестаційних нот, але ї̀ї до деяких 
конкретних заходів у відношенні до Куби, 
покищо економічного характеру. 

Найбільш далекосяжним американським 
заходом проти Куби С схвалення Конгресом 
закону, яким уповноважено Президента 
зменшувати або її скасувати цілком вста-
новлені для Куби квоти імпортованого цук-
ру. Згідно з законом, Президент ЗДА мас 
право редукувати частинно або й цілком 
обов'язуючу вже для Куби в 1960 році кво-
ту імпортованого цукру і редукувати імпорт 
тові квоти або зрезнгнувати цілком із ку-
пування цукру від Куби в перших трьох мі-
сяцях 1961 року. Водночас із цим уряд мас 
можливість довозити потрібний для ЗДА 
цукор з інших країн, збільшуючи імпортові 
квоти. 

Схвалення Конгресом ЗДА закону про 
повноваження зменшувати або и касувати 
імпорт цукру з Куби було попередженням 
кубинському урядові, з якого він міг ско-
ристати, відкликавши свої рішення в спра-
ві конфіскати американських і брнтійської' 
рафінерій нафти і змінявши в цілому свос 
вороже ставлення до ЗДА. Але режим ФІ-
деля Кастра на це не пішов і зареаґував 
на рішення Конгресу ЗДА ратифікацією за-
початковий!!?: ним загарбницьких актів.. 
Внаслідок цього президент Амзенгавер, 
корнстаючн з уділеного йому уповнова-
ження, був примушений зменшити на 95% 
цьогорічну цукрову квоту Куби, припииив-
шн цим на ділі увесь імпорт цукру із Ку-
бн до ЗДА. Цей перший рестрикційиий за-
хід ЗДА. за яким, у випадку потреби, мо-
жуть прийти дальші, матиме для Куби до-
шку.іьні економічні й політичні наслідки, 
і тому з такою люттю й з такими погроза-
ми прийняли це започаткувати! рішучішої 
американської політики Фідель Кастро і йо-
го внутрішні та зовнішні інспіратори, що 
хочуть закріпити свої впливи на Кубі а 
допомогою виплачуваних кубинському уря-
дові за цукор і інші сирівці американських 
доларів. 

У відношенні до Куби З'сдннені Держп-
ви Америки проявили досі аж надто багато 
поступливості!, толеранції і терпеливості!, 
пробуючи всіма можливими днпломатичнн-
ми засобами злагіднити існуюче напружен-
ня і довести до полагодження спірних 
справ і труднощів із врахуванням кубинсь-
ких національних інтересів і аспіраціЃї. Цим 
намаганням ЗДА Кастро протиставив, з од-
ного боку, політику провокацій, наклепів, 
знеславлювання і односторонніх актів, су-
перечяих з договорами і міжнародним пра-
вом, доводячи взаємини із ЗДА до крайньо-
го загострення, а з другого боку політику 
чимраз тіснішого зв'язування себе з кому-
ністичннм бльоком і силами міжнародного 
комунізму. В такій ситуації і в обличчі все 
нових провокацій та погроз тяжко дивува-
тися, що в колах законодавців ЗДА і Ве-
лнкої Британії починають підноситися го-

лосн з вимогою рішучіших заходів проти 
загрозліпюї для вільного світу політики ку-
бннського диктатора і навіть за те, щоб за-
стосувати проти Куби силу, тим більше, що 
існує можливість встановлення на тому ос-
трові баз совстських підводних човнів. 

Звичайно, такий вихід був би дуже не 
бажаною в сучасній ситуації розв'язкою 
для обндвох сторін, але ж найменше бажа-
ною для Куби і накинутого їй Кастром 
режиму: 

Ярослав Курдиднк 

ПЕРЕХІД ЗДА ДО РЕАЛІЗМУ 
Мас повну слушність ві- ність, вміють перейти з ролі 

домий коментатор Д. Лоревс, 
коли пропонує змонтувати о-
кремнй фільм, присвячений 
усім виступам Хрущова, щоб 
постійно пригадувати людям, 
як то Захід давав себе наївно 
обманювати оцьому больше-
вицькому кар'єристові, що вн-
сунувся на чільне місце в Мо-
окві з третьорядного партій-
ного гарнітуру і тепер ‚.чма-
ніс від успіхів". З цього філь-
му американське громалянет-
во винесло б напевно вражен-
ня, що Хрущов — типове вті-
лення комунізму, що нама-
гасться опанувати світ при 
допомозі старої ленінської 
тактики — два кроки алеред, 
а один назад. 

Сьогодні вже можна ствер-
дити понад усякий сумнів, 
що американському грома-
дяиству потрібно було пере-

„Карип'дна невтральність" 
Вихід на кін історії безбожницько - амо-

рального большевнзму. закріплення цієї сн-
СТЄМИ на великому обширі землі і прин-
няття її за партнера в міжнародних відно-
сннах, що сталося, зокрема, під час і пі-
сля другої світової війни — створило для 
людства і ного доробку загрозу, розмірів і 
далекосяжности якої ми навіть у малій мі-
рі не добачаємо в щоденному житті. З тієї 
загрози випливає можливість не тільки 
фізичного знищення, але й поступової 
ганґренізаціі всього дотегтрішнього укла-
ду життя людей, що витворився впродовж 
двох тисяч років християнської ери. 

Багато дечого з того страшного здича-
віння, до якого доводять тоталітарні сн-
СТЄМН, можна було пізнати й пережити під 
час останньої світової війни на землях за-
гарбаннх тоталітарними хижаками, гітле-
рівською Німеччиною й совстською Моско-
вісю. І коли на західньому фронті гітлеріл-
ці бодай ще до деякої міри респектували 
освячені традицією міжнародні закони та 
звичаї, то на східньому, нацнстнчно - боль-
шевицькому фронті було беззаконня в най-
гіршому- розумінні цього слова. Ані знак 
‚червоного хреста, ані білий прапор, ані лід-
несені вгору руки не могли нікого захи-
ститн від ворожої чи й „своєї" кулі, а за-
ст'осована тео'ретично Сталіним і практично 
Хрущовим засада ‚.спаленої землі", поши-
рена на поголовне винищування населення, 
стала символом тих нелюдських відносин. 

Війна закінчилась, Птлера і його на-
цизму не стало, але залишились Хрущов, 
большевизм і створена та практикована в 
його системі засада джунглів. Потвердила 
це ще раз погроза Хрущова в Австрії, що Со-
нстський Союз бомбардуватиме її тернто-
рію. якщо понад нею перелетить з котро-
їсь із італійських баз американська ракета. 
Іншими словами, Хрущов заявив тій нев-
тральній країні, що вона не сміє залншн-
тнсь невтральною і заздалегідь повинна 
„забезпечити" собі місце по совстському бо-
ці. Подібні погрози висловив Хрущов уже 
раніше на адресу інших невтральних країн, 
віднісши невтральність до категорії зло-
чинів проти Совстського Союзу. Коротко: 
ані піднесені руки, ані білий прапор чи 
знак червоного хреста нікому нічого не 
допоможуть, бо в большевицькнх плянах 
не може бути невтральних. 

А втім, якщо Хрущов обіцяє „похорони-
ти" Америку, то що ж тоді й говорити про 
його відношення до малих і мілітарно сла-
бнх країн. Проте, в одному він може пере-
рахуватнсь: відступлення від невтральностн 
може послужити не тільки в користь боль-
шевизму. Коли мова про Австрію, то на-
скільки вона буде безпечніше почуватись, 
якщо її охоронятиме не білий прапор нев-
тральности, але військово - оборонний аль-
янс НАТО. Тільки нарід, який не цінить 
своєї волі і безпеки, не зробив би такого 
логічного висновку 

лагідних джентлменів до ро 
лі твердих і непоступливих 
оборонців свободи і домркра-
тії. Для прикладу варто прн-
гадатн. як протиставились во-
ни походові комунізму в Гре-
ції, Туреччині. Формозі, Ко-
реї. Лібаноні. В таких момен-
тдх вони готові кинути яв, 
терези всю свою мілітарну 
потужність, готові всіма си 
лами підтримувати св}ій уряд. 
Кожна така криза Де була 
немовби проба і перевірка 
спроможносте всього амери-
канського народу. 

Це незаперечний факт, що 
тепер ЗДА опинилися в та-
кому положенні, в якому ще 
не були ніколи.. Вони не бу-
ли наставлені на те, що піс-
ля виграної в 1945 р. війни 
треба буде не тільки вдержу-
вати, а л е й розбудовувати 
збройні сили, витрачаючи на 

НОВА КНИЖКА ПРО ХРУЩОВА 

ник в історичному аспекті 
Зростання сили і значення 
ЗДА можна зрозуміти лише† 
тоді, коли взяти до уваги, що 
цій країні припадає велячез-
ної ваги завдання очолюва-
ти вільний світ проти ворога, 
військова машина якого на-
ставлена на знищення демо-
кратнчної системи. 

Отже, ЗДА остаточно пе-
рейшли з періоду різних ди-
пломатнчних і політичних 
комбінаційно періоду повно-

СССР. Час, коли „мир не був 
миром", а відносини були ні 
теплими, ні холодними, без-
поворотно проминув. ЗДА 
вирішили іти своєю власною 
дорогою, опертою на такій 
силі, яка може здобути кож-
иу перемогу і встановити піс-
ля того мир, уґрунтований 
на справедливості. 

жити аж паризьке потрясен- ц е дЄСЯткн більйонів долярів 
ня, щоб пригадати собі, що j к о л н порівняти, чим були 
‚політикою Мюнхену" і штуч- ЗДА до 1939 р. і чим,стали 
но твореною коекзистенцісю тепер т о ледве чи якась дер-
не можна збудувати тривко- ж а в а м о ж е знайти відповід-
го підложжл під мир. Навпа-
ки, досвід показав наочно, 
що така тактика роззухва-
люс ворога, забезпечує йому 
ініціативу і дає йому всі а-
тутн для того, щоб він міг 
щоразу вигравати. Треба од-
верто сказати, що ще доне-
давна, власне до кінця 1957 
року, в ЗДА панувала теиден-
ція заховатися пасивно за 
алярмову р а д а р о в у лінію 
.‚Дюлайи", як колись фран-
цузн заховалися за „лінію 
Мажіно" 'або' н'імці за`"итлан-
гіиськил вал". ЗДА намага-
лнси застосуватися до свос-
рідного міжнародного „миро-
зого підсоння", забуваючи, 
що температуру того підсон-
ня нормував кремлівський 
‚заповідач погоди", Хрущов, 
на такий лад, щоб служила 
чона тільки інтересам кому-
аізму. 

У західньому світі навіть 
витворився з бігом часу лог-
ляд, що иуклеарна зброя, я-
ку мають обидві антагоні-
стичні сторони, створює не-
мовби то свого роду забезпе-
ку, що жадна з цих сторіи, 
свідома страхітливих наслід-
ків нуклеарної війни, ніколи 
не відважиться її розпочати. 
Галасуючи про страхіття ато-
мової війни, комуністи мама-
гаються довести Захід до пов-
ної паснвности, навіть до ре-
зигнації. З прикрістю треба 
ствердити, що ця їхня так-
тика мала успіхи. 

Дивлячись з перелеќтиш! 
часу, бачимо, що всі поїздки 
совстських делегацій, фахів-
ців і вчених, танцювальних 
і хорових ансамблів, аж до 
приїзду найбільшого актора, 
Хрущова, мали на меті одне 
й те саме: приспати чуйність 
Заходу і защепнтн йому со-
лодкі надп, завершенням я-
кнх була зустріч у „Кемпі 
Дейвіда". 

Щойно паризька криза, а 
з черги оскарження ЗДА у 
„свідомій агресії" і погрози 
маршала Маліновського по-
ставнли перед очима амери-
канців большевизм у всій йо-
го наготі. Вони переконалн-
ся, що для Москви ціль о-
свячус всякі засоби і що 
етика та вселюдська мораль 
— це для комуністів випло-
ди „гнилого 3 а х о д у". 

Але якраз ця „кремліяда" 
наочно показала світові, що 
американці, коли їх до цього І 
примушує драматична конеч-! 

У демократичних країнах 
політичні діячі пишуть це-
реаажно самі свої спомини і 
в ‚них дають відомості про 
власне життя. Наприклад, 
свою діяльність за першої 
світової війни описав чеський 
президент Т.Масарик. англій-
ськнй прем'єр 1945 - 1952 pp. 
Еттлі дав образ свого життя 
й діяльносте в книжці „How 
.It -Happened" (як .це иідбу-
досд), Черчилл — у сврдх 
книгах про першу і другу 
світові війни. ПОЛІТИКИ ДИК-
таторського типу уникають 
давати повні фактичні відо-
мості про себе, і тому все і в 
їх житті закрите серпанком 
тасмннчостн. Тому про ддк-
таторів пишуть інші. Так, пі-
сля створення дикїатури фа-
шистів в Італії з'явилося в 
різних країнах кілька біогра-
фій Муссоліні, також про Гіт-
лера вийшло багато KHHHVOK 
різними мовами після 1933 
року, коли він захопив вла-
ду в Німеччині. Про Сталіна 
писали різні автори: Суварін, 
Ессад - Бей, нарешті Троць-
кий, бувшл вже на еміґрацї. 
Теж і про Хрущова почали j подвоїв свої зусилля, щоб ви-
писати різні автори, коли І крити всіх дійсних і можли-
зійшла його „зоря" після внх націоналістів". 

ких буржуазних націоналіс-
тів", які, мовляв, не давали 
ходу „мові Леніна і Сталіна" 
і Україні: „Вороги народу 

буржуазні націоналісти зна-
лн силу російської мови і 
культури. Вони знали, що 
це була сила большевизмў, 
сила Леніна і Сталіна, яка 
зробить великий вплив на 
дух українського народу. То-
м.у вони витиснули російську 
мову із шкіл. В деяких укра-
їнськнх школах учили мови 
німецької, французької, поль-
ської та інших. Тільки не ро-
сійської. Ці вороги старалися 
всіми засобами відділити ку-
льтуру українського народу 
від російської. Наприклад, у 
Києві не було ні одної газети 
російською мовою". 

Паловці - Горват з приводу 
цього зазначає: 

„Хрущов був в очах укра-
учців не тільки великий ін-
квізнтор, але також жорсто-
ўий русифікатор, гнобитель 
їх мови й культури. Російсь-
ка мова стала, головним 
предметом у школах, і нача-
льник хрущовського НКВД 

ною фантазією автора, наро- на, але й „кадив" диктаторові 
била шуму в світі, а ўкраїн-'в промовах, як міг. Паловці-
цям спричинила немало шко- Горват наводить слова Хру-
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Тільки вітер повіс — 
і ик-ь світ ожива: 

Гарячип пісок. 
соковита трава. 

UJ.N'MHTb далечінь, 
молода, степова, 

І навіть колючий 
' _' розгойдання глід 

іПошлв а берегів 
'Vj 'свій зелений привіт... 
.‚Я ж пройду по землі — 

'і залишиться слід. 
Може вихор гарячий 

сліди замести. 
Може лмнти їх дужим 

прибоєм води. 
Чи засипле їх лнстя 

осіяне густе, 
Коли схожі сліди' 

на терміття пусте . . . 
Але ж хочеться йти 

у незвіданий світі 
Ступиш крок у ЖИТТІ — 

І лишається слід. 
G сліди неживі, 

як нудота печать. 
Ті холодні сліди 

під вітрами мовчать. 
Є сліди, по яких 

прокладається путь. 
Вони в думі людській. 

як троянди, цвітуть. 
Нагадають твій день, 

твоє іи'я і рід . . . 
Ступиш крок у житті — 

і лишається слід. 
А як вдарить гроза 

і накличе біди. 
Не втечу пересидіть 

в затишні сади. . . 
Може Я кров'ю цвістимуть 

солдатські сліди, 
Та за рідний свій край 

добре вмерти завжди. 
Як стоїш за життя, 

проти яла, проти бід — 
Ступиш крок у житті — 

і лишається слід. 

смерти Сталіна. 
Першою біографією Хру-

щова в світових мовах була 
книжка Александрова, .що 
вийшла 1956 р. в трьох сві-
тоаих мовах з фантасти чяою 
назвою: „Хрущов — укр?ї-
нець". Ця книжка, заснована 
на чутка-с, присолених буй-

Автор цитованої книги дає 
портрет Хрущова, як ідеаль-
ного „апаратчика", вірною 
слуги диктатора Сталіна, го-
тового називати біле чорним 
і навпаки, за кожним „кн-
вом" із Кремлю. Не тільки 
танцював Хрущов українсь-
кого гопака з наказу Сталі 

належить до російських біло 
гвардійців і поставив собі 
завдання — скинути вину за 
режим комуністичної дякѓа-
тури на інородців": до 
1953-го року, мовляв, гнобив 
Росію грузин Сталін, а ^елер 
замінив його „українець" 
Хрущов.. 

Юрій Паловці - Горват, 
що видав недавно книжку 
про Хрущова в Лондоні і в 
Німеччині, взявся до своєї 
праці солідно. Сам він — ма-
дяр, із давньої кальвінської, 
родини. 1941 року емігрував 
а ; Угорщини і перебував на 
Заході, як журналіст і пи-` 
сьменннк. В 1947 році вер-
нурся н а Угорщину і зали-

! сався в комуністичну партію. 
Однак 1949 р .його арешто-
вано, і він пробув у неволі 
кілька років. По смерти Ста 
ліна його випущено з тюр 
ми, але заборонено писати 
для преси. Паловці - Горват 
свій час присвятив для нау-
кової праці, вивчав зокрема 
історію комуністичного руху. 
1956 року на Угорщині ви-
бухла революція, в якій взяв 
активну участь союз письмен-
ників. Хрущов задушив у-
горське повстання совстськя-
мн танками, і Паловці - Гор-
ват мусів покинути рігкпй 
край. Оселившися в Лон-
доні, Паловці - Горват напи-
;ав книгу про Хрущова. 

Книга написана майстерно. 
Автор пильно досліджував 
життьовий шлях Хрущова 
від літ його молодости і до-
ннні. Паловці - Горват роз-
бивас легенду про „українсь-
ке походження" Хрущова і 
показує його справжній ха-
рактер як російського шові-
ніста. Автор наводить слова 
із промови Хрущова на 14 
з'їзді Комуністичної партії 

Сталіна над його противника 
ми в роках 1935 - 1937: 

„Підіймаючи свої руки 
проти товариші Сталіна, вѓ-
ви підносили їх проти н:мі-
ліпшого, що має людства Бо 
Сталін — це паща надія наш 
маяк, що веде за собою В'-с 
поступові; людство. Сталій — 
наш прапгр: Сталін наша пе-
ремога!" 

В кянжц: Паловці - Т.`ірва-
та вияснено в подробицях 
„таємницю' приходу Хпушо-
ва до влади. Секрет дуже про-
стий: треба здобути впливз-
ве. рішальне иіспе в лпртій 
ному апараті. Бо в СССР усі 
головні справи рішає пер-
ший секретар партії. Це зро-
зумів . Сталін, який від 1922 
року не випускав із рук пар-
тійного секретаріяту. Сталін 
готував на свого наступника 
в секретаріат Маленкова. Але 
більшість комуністичних про-
відннків побоялася, що Ма-
ленков захоче керувати тими 
самими методами, що Сталін. 
Тому зійшлися на кандидату-
рі Хрущова, який удавав 
„простака", що нікому не 
зробить шкоди і буде слухати 
„колективного керівництва". 
Коли ж Хрущов став першим 
секретарем партії і поволі 
„вбився в пір'я", то вій ро-
зігнач „колективне керівницт-
во" і тепер володіє і в партії 
і в уряді. 

Книга Паловці - Горвата 
написана легким стилем і мі-
стить у собі багато докумен-
тарного матеріалу. П. А. 

Вступайте а члени Українсько 
го Народного Зоіозу, бо він да#. 
Вам дешеві та внНлні plaid ро-
хп забсзпечеиня жаття 1 рівно, 
чаоно с оборонцем українсько' 
справи в Америці. Українськії! 
Народами Союз поважають і 
амернкапті! ае тількк завдяки 
його 73,000 членів і 22-

Укоа їни в чепвні 19ЯЯ ЛЮКУ "^льяовового майна, але І 34 
ўкраїни в червні іу^в-^року. t o r o гілвУ) вясокопатріотачж. 

АНДРІЙ М'ЯСТКШСЬКИИ (Хрущов атакував „українсь- погтаау а облроа) свобода 

== 
^^лAЛЛЛлллллл.%^vsлѓvлл^v^лл^vvп^^ллллллллѓvvvvvvvv^ллЛl 

Любомир Вннар 

ЛЮДИ СТАРОЇ УКРАЇНИ 

..І сучасцнки, і нащадки`, І твої, І чужі могли нс-
СЛавИТН чес`ні імена українських діячів XVIII століт-
тк або. ще гірше, свідомо чи несвідомо замовчувати їх 
славні діла Так було і таї: буде. Але прийде час. і 
правда, непереложна і непереможне Історична правда 
аа.'іунас на ввесь с-віт Бо правда вічна, і вічна тільки 
правда". 

О. Or.-Krfi.lHн, 
Я llic.iiic.ioiin до „Люди старої УараІЦЯ" 

Нова праця професора Ол. 
Оглоблина. ..Люди старої У-
країии" (Мюнхен. Дніпрова 
Хвиля. 1959 p.. 327 і 1 стор.) 
присвячена м н о г о б арвним 
проявам українського полі-
тичного і культурного життя 
в Другій половині XVIII і на 
початќих XIX століття. Люди 
старої України — це автоно-
місти, патріоти - державниќй, 
на яких лежав увесь тягар 
тодішнього політичного жит-
тя. Праця проф. Ол. Оглоб-
лииа с відповіддю, а заразом 
доповненням студії відомого 
історика Гетьманщини. Олек-
оандра Лазаревського. „Люди 
старой Малороссін", в якій 

автор доволі гостро засудив 
українську "провідну верству 
другої половини XVIII століт-
тя. Як удатно відмітив—Цл. 
Оглоблнн. Лазаревський ‚.с 
див їх. іхні соціальні та ІНДН 
відуальні гріхи, і судив їх 
так. начебто суддя, що с вод-
ночас і грізним прокурором". 
Логічно така настанова Лаза-
ревського не дала йому змоги 
відворнтн докладний образ і-
сторичної доби і об'сктнвно 
схарактеризувати діячів, що 
активізувалися в тому часі. 

Студія Ол. Оглоблина, пи-
сана в формі біографічно-
історичних нарисів, прнсвяче-
них діячам бурхливого XVIII 
століття, в майстерний спосіб 

відтворює політичну і взагалі 
культурну діяльність провід-
ннх особистостей даної епо-
хи. На фоні історичних по-
дій виразно зарисовуються 
сильвстки державних україн-
ських мужів і окремих укра-
їнськнх родів. Зі скромності!, 
професор Оглоблнн зазначає, 
що його праця написана „в 
дуже вузьких рямках прн-
ступннх нам на чужині мате-
ріялів" (стор. 6). Насправді, 
.і монографічні нариси базо-

вані на архівних першодже-
релах і численній науковій 
літературі, і в цьому їх внй-
няткова вартість. 

В українській історіографії 
відомі дві. концепції оцінки 
ПОЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ! д іяч ів 
другої половини X V m сто-

я і їхніх нащадків. На 
думку представників „народ-
ників" і їхніх епігонів, лро-
підна верства того часу під-
пала в основному русифіка-
ційному процесові, дбала май-
же виключно про свої дво-
рянські права, стараючись їх 
документарно оборонити, і не 
цікавилась спеціально жнт-
тям народу. Це було рівно-
"іначне із заииком правдивого 
патріотизму й держааницько-
го думання тя втечею від 
власного народу. Цю' тезу 

прийняла також сучасна со-
встська історіографія. Пред-
ставннки „ д е р ж а в и ицької 
школи" української історіо-
графії підкреслювали автоно-
містнчну політику нашої про-
відної верстви того часу та 
її боротьбу з русифікаційною 
політикою царської Росії. 
Звичайно, правда лежить десь 
посередині. 

Друга половина XVIII сто-
ліття крила в собі багато 
позитивного й негативного 
„елементу" в аспекті держа-
вотворчого почину. В праці 
проф. Ол. Оглоблина саме 
підкреслено і джерельно про-
аналізовано ці конструктивні 
українські сили, вони, хоч і 
запряжені до ^перського в."̀-
за царської Росії, проте не 
втратили свого національного 
обличчя. 

Книжка охоплќю 23 біогра-
срії окремих діячів або цілих 
родів. Перший біографічний 
нарис присвячений Андрієві 
Ѓудовичу; в його особі „зій-
шлнся державницькі традиції 
старої Гетьманщини з новіт-
німн європейськими культур-
нимн й політичними лляиами 
та, аспіраціямн". Автор уваж-
лнво змальовує добу Розу-
мовського, яку вважає добою 
.)станнього підносення старо. 

козацько - гетьманської дер-
жавн. добою економічного ро-
сту Лівобережної України і 
буяння української иаціона-
льно - політичної думки, до-
бою блискучого розквіту ук-
раїнської культури та ми-
стецтва (стр. 14). Сучасну 
провідну верству України ав-
тор називає, за М. Грушевсь-
кнм, „козацькою інтеліґен-
цісю". 

Окремі нариси присвячені 
братам Семенові й Олексі Ді-
вовнчам, Григорієві Долинсь-
кому, Тимофієві Калинсько-
му, Василеві Капністбві, Опа-
насові Лобнсевнчеві, Олек-
сандрові Ріґельманові. Петро-
ві Симоновському. Варлаамо-
ві Шишацькому, братам Ха-
ненкам і іншим визначним 
особам і родам тодішньої Ук-
рзїнй. 

Спеціяльну увагу автор 
присвячує тодішньому новго-
родсіверському патріотичному 
гурткові, звідкіля вийшла „I-
сторія Русів". Цей гурт укра-
їнськнх патріотів відіграв ви-
значну ролю в оформленні у-
країнської д є р ж а вницької 
концепції наприкінці XVni 
століття. Кращі представники 
українського громадянства то-
чо часу були в рішучій опо-
.шції до російської централі-

стичної політики. Проф. Ол. 
Оглоблнн джерельно ВИІСрН-
вас органічний зв'язок нов-' 
городсіверських патріотів з у-
країнськнми патріотами, що 
гуртувалися біля Малоросі й-
ського Таємного Товариства. 
Внаслідок поразки декабри-
стів 1825-го року не змогло 
воно вдержатися "і розгорнути 
ширшу діяльність, проте пе-
редало „ідею українського, 
національно - державного від-
родження поколінню 1840-их 
років — могутній когорті Т. 
Шевченка і кнрило-методіїв-
ців". І саме це ствердження 
історичної тяглости держав-
ницькнх традицій в різних іс-
торичних добах пов'язўе в о-
дин иерозривинй історичний 
процес епоху Мазепи та йо-
го иаслідників. 

На окрему і'вагу заслуго-
вус монографічний нарис про 
Василя Калніста. Глибока 
студія Ол. Оглоблина розкрн-
вас життя і політичну діяль-
ність цього державного му-
жа, полум'яного патріота 
батьківщини. Творчість В. 
Калніста („Ода на рабство"; 
„Ябеда і інші твори) — це 
протест проти національного, 
'оціяльного і морального по-
неволення України російсь-
ким урядом. Як відмітив ав-

тор, „в самій „Оді на рабст-
во" яскраво переплітаються 
два мотиви: протест проти 
політичного поневолення всі-
сї України і протест патріота-
народолюбця проти нового 
ярма, покладеного російським 
урядом на українські народні 
маси" (ст. 63). Це дає змогу 
висунути твердження, що „О-
да" Капніста, „попри її не-
минуче цареславство, була і-
дейним попередником націо-
нально - визвольної поезії Т. 
Шевченка". 

Біографічний нарис про О-
панаса Лобисевнча — „попе-
редника Котляревського" і 
автора „Вергилневьгх пасту-
хов" — основно відтворює ді-
яльність і життя цього члена 
новгородсіверського патріо-
тнчного гуртка. 

Проф. Ол. Оглоблнн зупи-
нясться також над політич-
ною діяльністю канцлера ро-
сійської держави Олександра 
Безбородька, який у 1790 ро-
ках був одною з найвпливові-
ших осіб при дворі'Катерний 
П. Політична кзяцепція Без-
бородька різко розходиться з 
поглядами прихильників геть-
манату.^Не зважаючи на це. 
Безбородько „і його україн-
ські однодумці та помічники 
щиро вважали себе за укра-

ЧА ТЕМИ ДНЯ 

ПЛАВАННЯ В ТАБОРАХ 

На теми таборування автор 
цієї статті, як тіловиховник, 
займав уже слово в „Свобо-
ді". Ці рядки писані під вра-
женням трагедії пластового 
табору у Мостоні, що, як по-
дас наша преса, була одним 
з тих нещасливих,' ніким не-
завинених випадків. Пласт — 
це організація, яка дуже ба-
гато зробила в ділянці внхо-
вання молоді. Інаісше сталося 
з трьома американськими 
скавтамн з Филаделфії у 1957 
році, що на чолГ Із своїм 
інструктором вибрались здо-
бувати вершок вкритої сні-
гом гори, взуті в гімнастичні 
капці — і живими вже не 
вернулись. 

Поставмо собі питання: чот 
го бракує нашій молоді про-
тягом 10 місяців шкільної на-
уки? І' одержимо відповідь: 
табору. Переважаюча .біль` 
шість наших дітей вчащає до 
парафіяльних шкіл, які не 
мають у плані зайнять тіло-
виховання. А коли вони, скін-
чившн народну, вступають до 
середньої школи, то цей брак 
відчувають болючішеяк будь-
що інше. І, хоч вони нале-
жать до організац'ій молоді, 
тіловнховання на сходинах 
також не переходять. Це одне. 
А друге, що лежить џа. серці 
всім свідомим батькам — це 
бажання, щоб їхні нащадки 
не відчужувались, і звідси по-
треба науки українознавства. 
Тут маємо готову відповідь:, 
на таборах треба давати мо-
лоді ' всебічну -тіловиховну 
заправу, підвищувати` рівень 
її ` знання' з українознавства, 
але не в сухій і нудній фор-
мі, а в формі живій і лритя-
гаючій. 

Деякі з наших таборів 
названо вншкільно - відно-
чннковими чи навіть навпа-
ки. Відпочивати від чого? 
Від кількох годин щоденного 
сидження під час внконуван-
ня домашніх заидавь, лекцій 
лузнки, телевізії? Отже, фі-
ІИЧНОГО ‚відпочинку їм не 
греба. а - ўнове відпруження 
приходить само собою лід час 
ігор та забав. Тому, потрібно 
нам таборів не відлочинќово- , 
вишкілмшх, а вишкільних. 

Під цю пору вщбуваютьсіа;,., 
яких 10 або й ‚більше табр-
рів з досить зндчно.га участю 
молоді в них. Прандоцр^у$вр^ 
що проводи цих таборів намі-' 
тилн певний идян," який;СЯК 
чи так проводять" в жяття. 
Один з елементів, ".з яким1 тд-
боровики зустрічаються ио-
жного дня — це вода. Але, з 
огляду на трагічний випадок, 
Що стався, ми боїмося, що че-
рез надмірну і зле зрозумілу 
обережність, молодь тепер бў-
дуть тримати здалека від во` 
дн. Води не слід боятися, нею 
треба навчитися володіти. 

Уміння плавати не прихо-
дить само по собі як у деяких 
тварин, його треба вчитись. 
Але ми бачили юнаків, які 
після кількалітнього леребу-
вання на таборі плавати не на-
вчились. Кожний табір пови-
нен мати братчиків чи сестри-
чок або принайменше інст-
руктора, що перейшов курс 
плавання та рятіаництва в 
УМСА чи подібній установі. 
Така опіка, у нашому розумін-
ні, належить до . обов'язків 
управи табору, її мають пра-
во домагатися батьки, що до-
віряють своїх дітей на внхо-
вання та науку. Бр табір по-
вннен давати одне ".Друге. 

Ф. .`Іукілнович 

їнських патріотів і вірили в 
те. що їх діяльність, зокрема 
щодо об'єднання українських 
земель, хоч би 'й у складі 
Російської імперії, цілком від-
повідас інтересам `України". 
Діяльність Безбородька і йо-

іго гуртка чекає ще на свого 
дослідника. 

Цікаві нариси про Григорія 
і Покаса, Андрія Полетики, 
{Семена Тищенка - Лашкевн-

ча. Туманськнх, Івана Халан-
ського, Архипа Худорби і ін. 
— відкривають нам з пилу 

J історичного забуття цілий 
ряд визначних українських 
родів, які словом і ділом слу-
жили своїй батьківщині. Дже-
рельна документація україн-
ського патріотизму та дер-
жавницького думання тих ч'а-
сів мас велике значення в 
розгляді й оцінці нашого іс-
торнчного минулого. 

Праця проф. Олексндра 
Оглоблина належить до тих 
нечисленних студій, які вно-
сять дійсно новий матеріал в 
українську історіографію, і 
тим самим мас вийняткову 
вартість. Вона -написана дег-
ко й приступно не лише для 
науковців, але й для шнро-
кнх кіл читачів, які цікад-
ляться минулим своєї Сать-

'.: 



Федір Одрач ^ ' ^ 

, Хвальний почин 00. Василіян 
(Будова нової Колегії св. Василів Великого) 

Коли в ранніх годинах наше" ся каплиця, де відправляти-
авто скрутило з гаіівею 401 
на шлях Вестон, то по пару 
хвилинах ми вже в монастирі 
оо. Василіян. Як'.відомоЃ чи-
мало було вісток в пресі про 
нову посілість оо. Василіян, 
яку вони закупили на захід-
ньо-північному передмісті ТОѓ 
ронта. Відважні наші отці чи-
ву Василія Великого постано-
внли на новій своїй посілості 
побудувати величезну модер-
ку середню школу, „гай 
сќул". Справді знайшлися 
благородні уми, які подумали 
про майбутнє нашої дитини. 

муться Богослуження 
Мін погляд обхоплює пре-

красний закуток, а уява від-
творюс недалеке майбутнє; 
ось у капличці літургічді піс-
ні з уст виховників-свяшенн-
ків, а хлоп'ячі голоси хвали-
тнмуть Усевишнього і проси-
тимуть Його, щоб поміг закін-
чнтн успішно школу иа ра-
дість батькам та на гордість 
усьому українському ззагало-
ві. Тепер тут тихо, але коли 
отці здійснять свій великий 
почин, кипітиме тут життя 
української дітвори та юнац-

Старші, мовляв, хан собі по- тва. Тенісова площа напевно 
літикують, а молодь хай на- роїтиметься від охочих до гри. 
бувас знання в українській а басейн даватиме розкіш про-
середній школі. холоди молодим купальний 

Ось, на горбку, обрамленому кам 
деревами, розташований дво-! Якщо життя молоді нара-
поверховий гарний дім, перед жене на тисячі преріаннх по-
домом квіти. Довкола дому ганнх спокус, то в теперіщ-
55 акрів землі. Гарно тут ньому світі воно мас тих спо-
весною і літом. За будинком кус ще більше. Море мерзот-
купелевнй басейн, трохи да- ности оточує українську дн-
лі тенісова площа, а ще да- тину. Осоружні камікси. пре-
льше трнакровий ставок. Глн- погані фільми в телебаченнях, 
бше вдолииі сріблиться річка загальний шал безбожництва 
Г.амбер, за річкою, на ўзѓір'- та хуліганства на вулиці, все 
ях мрів буйна зелень дерев, це згущеною чорною масою 
Чудовий краєвид, що приваб-, суне на чисту дитячу душу, 
люс око і тішить душу. Лі- Грубий матеріялізм розкладає 
воруч від будннку-монастиря характер і руйнує мораль. Ін-
— мають вирости три великі коли отак глянеш на вулицю 
шкільні будинки. Один з яс- і бачиш, як дітваки кидають 
нимќ ` класи до навчання, камінням в авто, і, коли по-
другин з аідиторісю і третій б'ють вікна, тішаться і втіка-
під, бурси. Просторі клясн ють. Моєму знайомому, шіе-
першого будинку мають ѓос- стдссятнлітиьому панові, якісь 
тити в собі 500 учнів, бурса діти розбили камінням голо-
матиме місць на двісті п'ят- вў. Часто діти виховуються 
десять , юнаків. Цра будинок буквально на вулиці, на а 
для авдиторії пбигацб можна`п`ублічній'школі зустрічають` 
сказати те, що матиме він ся вони з нашими дітьми, 
спортову залю, залю для ім- Скільки ж тепер українських 
иреа, кімнати для відроблю- батьків і матерів морочать 
вання лекцій, для ,різних шкі- собі голову над долаю, своїх 
льних вправ. На }дар№Ѓові пе- дітей! І пќа ж може бути під-
ршого будинку містнтнметь- пора для старих батьків, ко-

Вяд на площі під будову Колегії св. Василія Великого 

%Лащџ ЬцднЏ 

В ЗЕМЛЯНІ В У ГОСТЯХ 

О VACATION - RESORTS О 

Приймається з голошсння 
Д І В Ч А Т і Х Л О П Ц І В у віці від 7 до 12 р. життя 

Ні. 

Виховно-відпочинкові Табір 
що почнеться на Б О Б Р Ш Ц І 

зараз після закінчення Вишкільного Пластового Табору 
і триватиме 

від 24-го Л І П И Ш до 28-го С Е Р П Н Я ц. р . 
Зголош`ещія приймиѓ.: ВАСИЛЬ ЃРИЦИНА 

, о 'о BOfiRJWKA — UKRAINIAN RESORT CENTER. Inc. 
North Cotebrook. Conn. - l e t ; (Winsteil) FR 9-8210 

лн Ічні діти виховуються під 
впливом розгнузданої амора-
льности. Рідиа школа під наг-
лядом дупіпастнрів, це просто 
порятунок для української 
дітвори. Батьки, яких діти 
вчнтнмуться в майбутній шко-
лі оо. Василіян, не боятимуть-
ся, що їхні діти висолоплюва-
тимуть язики до старших, бо 
виховаються в християнсько-
му дусі, пізнають Бояаій за-
кон і Bora. А де Бог, там і лю-
бов. там і висока мораль. 
, В рідній школі наша дитина 
здобуде не тільки хрнстиян-
ські чесноти і знання, але й 
знатиме рідну мову, знатиме 
минуле України, знатиме про 
всі нещастя, заподіяні віка-
ми врогом українському на-
родові, знатиме про безпере-
рнвннй змаг України з наїзд-
ннкамн за .свою державну са-
иобутвість. І чим 'більше иове` 
покоління збагатиться знан-
'ням про край своїхі батьків, 
тим голосніше промовить йо-
го-устами українська рація г 
сіііті. А знання про країну 
своїх батьків та ліобов до неї 

- і здобуде тільки в українській 
школі. 

Але великий почни внма-
гап великої праці і великоѓѓ 
вкладу грошей. Великий плян 
оо. Василіян, це справа зага-
льно українська. Якщо ўкраї-
нській людині дорогою мўентѓ 
оутн українська дитина, ве 
менш близькою і рідною му-

сить бути'для веТ і рідиа мо-
ва і школа. 

М 
; В А К А Ц Ш Н А О С Е Л Я 

"Catskill Park Farm 
HUNTER ROAD r- hUNTEft N. V. 

ЃЃЩІЧЏНІ avrpkVptHnit iMfitibHumuY кілька приміщень. 
Гарно положення-.. Власне річне купелепе місце. 

Д О Б І Р Н І Х А Р Ч І ' ' УМТРКОВАРП ЦІНИ 
Поі.бдиркчі Інформації" ?вертатигя до оселі: 

'Ѓел`еф.: Лексииґтпіі'"— 29"" 
; 

Проведіть ВАКАЦІЇ 
в У К Р А Ї Н С Ь К О М У П А Н С І О Ш 

БІЛИЙ ДІМ (WHITE HOUSE) 
Accord, N. Y. 

4 МИЛІ від „ О О Ю З Ш К И " . 
Просторі КІМНАТИ та окремі БОНГАЛА З кухнею. 
модерний, великий. К У П А Л Ь Н И Й БАСЕЙН, добірна 

КУХНЯ, Л І С і РГЧКА. 

Адреса: WHITE HOUSE 
Accord, N. Y. — Tel.: Kerhonkson 8018 M 

Кімнати замовля'ти також в Нго Иорку: тел.: EV 3-1830. 
0 

ДОЇЗД автом з Н ю Иорку: Thruway Exit 18. повернути влі-
во до Route 299,,опісля вправо до Route М (44), а звідси 
вправо по дороговказі Accord. The White House находнть-
сл 1 мнлю за готелем Granite-
Автобуси лінії' Short Line ` виїжджають з Bus Terminnl-y 
при 41-ій в у л і 8-ій Еве. в Ню Иорку. Висідати в Accord. 
1 миля від White House. 

СТЕПАНІЯ К Р І І Н І І Ц Ь К А — власниця. 

наше громадянство задекля-
рувало 350 тисяч долярів, сто 
тисяч зложили готівкою. На-
л^аль, не всі відгукнулися на 
цей благородний почин. Оо. 
Василівни восени ц. р. вже 
приступають до будови шко-
лн. Вже тепер спішно пра-
цюють над проектом — архі-
тект Олекшій в Едмонтоні. 

Живемо тут в таких обста-
винах, що вже не час на убо-

:жество та тісноту. Наша дити-
на мусить теж мати комфорт. 
Тільки модерним вивінуван-
,ням школи, починаючи від 
парт і лябораторіях; можемо 
утримати українську дитину 
я `рідних мовах. Про високий 
)івень навчання не приходить 

оя й говорити; кожен, хто ці-
кавився. -щас. що оо. Васнлі-
:ІНИ мають високо кваліфіко-
иі^ні ‚педагогічні сили Від аиа-
вців рідної мови до мов куль-
турних європейських народів; 
і; між ними прекрасні істори-
кн, катехнти; передбачені теж 
місця і для визначних наших 
цивільних науковців з діли-
поќ стислих наук, як з фізн-
ки, хемії, природознавства. 
Школа матиме всі права, як 
і державні середні школи. 

Саме оо. Васнліяни другим 
наворотом приступили до збі-
ркової кампанії фондів на бу-
дову школи. Дай Боже, щоб 
їм пощастило до осенн завер-
шити потрібну їм сі'мў. Якщо 
українське суспільство здасть 
свій іспит і масово виявить 
свою добру волю, тоді в 'жиг 

Мій пѓриятель вернувся з 
літературного виступу на 
провінції насуплений та 
похлюплений. 

— Що сталося? —"" пи-
таю.— Мало заплатили? 

т— Ех, це не важно. 
— Погано гастували ? 
— Ні, погастували доб-

ре, але... 
— Але що? 
— В людях я розгару-

вався. Тобто в моїх земля-
ках, колишніх співтаборя-
Hflx. Що з ними поробилось 
— не розберу'.. Приїхав я, 
зџагить, беру таксі і по ад-
ррсі заїжджаю просто до 
хати приятеля з давніх, та-
борових ѓасів. Омелько Ќа-
вун на ім'я. Щирий такий 
українець! Разом колись 

Надія тільки ;в нашому ѓпо- ті нашої еміграції в Канаді 
мадянстві. Чим щедріші бў- доконане буде ділр,.що свід-
дуть люди, чим. палкіше по-
цікавлятьсл ціао справоќ) но 
жаліючи. гроша, тим швидше 
велична мрія стане дійсністю. 
Згідно точного ` підрахунку 
школ'а мас ќоштУвати`тгівтора-
чільйоня Долярів.- Це- велика 
'сума, `але не .страшкою вона. 
буде, коли: загал свідомо ппн-

рошиіі кримінальний ф'ільм 
показують. 

— А в мене сьогодні лі-
тературний вегір . . . 

— `Знаю, дружок, знаю, 
та за те вже вибагай: ми 
українські імпрези не хо-
димо. Відтикли від цього 
діла ... Ну, то бувай' А як 
підеш з хати, то клюг пок-
лади під поріг. Так, як у 
таборі, пригалусш? .. Бай-
бай! 

Забабайкали, загрубіли, 
та й поїхали . . . А я стаю, 
ошслсиіенџй, з клюѓєм у 
руці, і не знаю, що робити 
маю. Аж тут, з-поза повіт-
ки, сусід кивас мені голо-

I вою. Видко — паш 'головіќ, 
але з старииЯ еміграції. 

Українські радіопередачі в Аргентині 

Ви, питає мене, знас-
Х` тс містера Кавуна? 

страждали х від репатріації. _ Еге, кажу, знаю. Це 
џкали. Мсин вулиця, таке- мійземЛяк і близький друг, 
чо м таке г.исло хати. 

Приїжджаю під оте гис 
ще з хлоп ягих років. 

— О, той ваш зеляк знає, по І опім сео%м не вірю: що і як vo6uTU ^ття в Америці 
це, думаю, пукнік іџ якє,`іСлш Ші! Кажуть люди; 

! ' - -Цщо він уже п'ятий гавз ку-
. і ніш. Син мас своє авто, та-

гайни, штук з двадцять! А}го св0Гў щопівроку міня-
1 машинах — земляѓки мої' кіпують HOet-. А` логка, 

№хані, з жонами та з по-^.,астьсявкаледжі файна 
-омством. з кошиками пов-1 7 І в г і І н а # алє по-нашому, по-
нџми ссндвигів, ковбас, пе- mpabiCbKU) ^ c й не гово-
чемих курей ... Товариство`^,^ Гаи.гай! tiKopoea за-
ђесслс. гомінке, вже мабуть 6 ш як телятком була",— 
і по гарщ вдарили. А тут їїяк казпли в гтаі)0му краю арці вдарили. А тут 
господар викотився з хати, 

%щій корешок Омелько. Здо-
ррвий такий козарлюга, в 
сороѓці розписаній гадюка-
ми й крокодилами. 

— З по'ров;-здоров! — гу-
к,ас і руки мені простягає,-
— Заходь у xarif, гостем бу-
леиі. Оце тобі клюг, віддаю 
під твою власть цілу свою 
резиденцію. Там знайдеш 
tfcc, що потрібне культур-
ній людині: рефриджирей-
тор. телевізор, горілку . . . 

— Ну. а ти ж куди? 

Сусід, мабуть, мав охоту 
гіширніше побалакати на 
`і.ю тему, та я швидко поп-
пащався, поклав клюг піл 
'ѓтіѓ Омелькової резиден-
чії і поїхав шукати ќвати-
питі гтптлі. 'За такжс тѓяг ф 
пяків можна справді від ео-
тюми крізь землю провали-
тись! — з огіргснням закін-
""я свою розповідь мій при-
птель. 

— Таких земляків, — 
кажу йому, — варто пусти-
тн в газеті'.,, погладити про-

і Наша радісва інформація 
збільшилася, і то не лише тим 
що українські програми про-
цовжено, а також побільши-
лося число стацій, які пода-
ють українські програми не 
лише з українською музикою 
та піснею, а також з відповід-
ннми коментарями в еспансь-
кій і українській мовах. В 
послідннх часах передаються 
українські радіоавдиції через 
кілька арґентннсьішх стан-
цій. Яких ; чути не тільки в 
Аргентині, а також в Ураг-
ваю та Парагваю. Наводнмь 
їх назви та характеристику. 

Радіо-Колонін — Урагваіі 
(550 кілоцнклів) передає уќ 
раїнські авднції кожної п'ят 
ниці від години 21:10 до 22-0 
під назвою ‚‚Укранія Я(бре' 
(Вільна Україна) заходам: 
Союзу Українських Купців 
Промисловців. Програми при 
готовляються під проводо: 
п-ні д-р Лідн Макаруха- Іва 
ннцької, при співучасті сѓу 
дентів п. А. Мушака. М. По:' 
(а̀ , Д. Шуплата та п-ні А 
Квасниці. 

Радіо-Націонамь, (Л. Р.'А 
— 900 кілоцнклів) держави. 
оадіостанція, передас ўкраїн 
:ькі авдиції кожного поиеділ 
(а від год. 20-тої до 2:30 за 
:одами Референтурн Зовиіш 
Ьої Інформації У. Ц. Репре 
іентації. В їх програмі щп: 
іузшсн та хорових продукції 

'одаютьсл також комеитар 
ро українське мистецтво Т: 

сультуру. Недавно авдиціь 
рнсиячеио Великоднім Сви 
ам_ та пов'язаних з ними у 
:паїнськнм авнчалм та трали 
ЧІям. 

Радіо-Унівсрсідад 

чнтиме про иадіу національ-
л у зрірість та одностайність 
прагнень 'Про долю наших ді-
тей у майбутньому. Дай, Боіке 
щоб'так сталося, щоб в корбт-
кому часі' наші очі могли по-
^иЛуййтися пишними будвн-
ісамн в новій обителі Чину ооі 

стутіить її реалізувати.. Досі (Василіян. 

. - . 
Успіх Данила І. Завіс-Завальняка 

Балтімор. Мериленд. і—3 по- мору, то беруть активну у-
чуттям гордости і радости чи-іч^сть в"нашому громадському 
тав я в місцевому амернкал- і житті'. Всклонн с членами У. 
сьќому щоденнику з 2 червня.Н- Союзу. 

М А Ю . Ч Е С Т Ь П О В І Д О М И Т И 
любител ів тарної природи, річки та обильної 

і знаменитої домашньої кухні, що 

"SHANGRI'LA LODGE" 
між HUNTER і LEXINGTON 

п е р е й ш л а в цьому сезоні в українські руки. 
Вам належиться ' відпочинок в спокою, тому телефонуйте: 

"со№сГ Lexington. N. Y 2921 
4бо вечорами: FO 4-1603 

0 
Якщо В а м важко із транспортом, наші авта стоять до. 

. Ваших ўслуг. 

статтю про прийняття до „Кум 
Лавде Сосасті" Данила Ігоря 
Завіс - Завальняка як одного 
із дев'ятьох вибраних студен-
тів. лісі з відзначенням укін-
чнлн середню школу. 

Крім того нагороджено йо-
го стипендісю і прийнято на 
студії до Університету Джанс 
Гопкінса. 

Це дійсно великий успіх на-
шого молодого студента, ко-
лн взяти під уваѓл1, що серед-
ня школа ..Мек Доне Сќул", 
— це одна із найкращих шкіл 
в Мериленді, напіввійськово-
го характеру 

Зайвніі с tVT більше писати 
про Данила Ігоря, бо його ді-
ла говорять самі про нього. 

Нам треба запевнити його, 
що псі ми радісмо ного осяга-
ми і бажаємо йому сердечно 
дальших успіхів. 

М. Зобнів 

Короткі Вістки 
ф Прем'ер комуністичної По-

лмці Ю з е ф Цнршікевіч прибув 
я к а п р н н н м а с І Д' г я 5 липня ц. р. до Східнього 

т і л ь к и зд ібніших ученик ів . і і Берліну, шоб взяти участь в у-
ПР пигокий піплнь н а в ч а н н я і рочнстостях відзначення деся-
д е високий рівень навчання.-^ тоі , , с х і д Н Ь О И І М Є цько-по-

В и щ е з гаданий Д а н и л о ! Л Ь С І , ^ о г о договору, згідно з яким 
І гор с сином відомих н а ш и х ; обидві сторони погодилися на 
г р о м а д я н п. Властн і д-ра Ми- j слІльниЛ кордон між Польщею 
х а й л а Завіс - З а в а л ь н я к і в із і Німеччиною по лінії Одра-
К у л л е н , Мериленд , як і хоч Нісса. 
м е ш к а ю т ь д а л ь ш е від Балт і -

jr 

Плята, - (Л. Р. 11 — 1:400 
кілоцнклів) Радіостанція сто-
пичного міста провінції Буй-
нос Аііресу. передас українсь-
кі програми кожної п'ятниці 
від год. 20:30 до 21-ої старан-
іямн філії Т-ва „Просвіти" в 

Веріссо. Програми їх склада-
ються з української музики 
та хорових співів, які допов-
кюють коментарі про компо-
анторів та виконавців. 

Радіо-Антартіда, (Л. Р. 9. — 
1.200 кілоцнклів) передас у-
сраінсьні приграми кои:ного 
понеділка від години 21-ої до 
'і :.'іо заходами першої укра-
нської акційної спілки в Ар-
' `нтііні Фгм шо її веде п. ЃІ. 
Атаманюк. Досі передавано у-
іфа?нські пісні і музику, прс-
іаганду визвольної акції асо-
іілції ‚.Вільна Европа". в я-
су входять представішки 14-
н народностей, які вра`з з У-
сраТною находяться під боль-
иевнцькою окупацією. 

Взагальному повини укра-
'ІСЬКІ радіопрограми внкону-
УТЬ добру місію серед чужин-
;Іп і ` країні:'.кнх громад в 
сраях Південної Америки, які 
лають нагоду почути рідну 
меню, що нагадўе їм рідні 
-емлі. та наші традиції і при-
юснть розраду тим, яких на-
юліла д"'ііт яужпть за всім 
ЧІМ. що рідне. 

Слід лідмітитн. п`о були 
І:'СІ` такоас украТяські переда-
:і через „телевізію" і треба 
`подіватися, що з розбудовою 
мші:: ті-лрп:чійи"х станцій, 

вдастгя в цій ділянці зро-
ІІІТІІ відповідні осягнення ук-

. іаінської прийди серед еспаи-
:ько-мовного світу. 

(М. Л-н) 

Г ROCKLAND COUNTY - SPRING VALLEY, N. Y. 
- ЇК ' . 'ЛЛКЧ'КА .КАТОЛИЦЬКА ЦКРКВА 

('Е. ПСТІ'Л і ПАВЛА 
Ў}Ў№Њт ІИ)Г()(ЛЛЛСКІІІІЛ. , „ , , . наш. 0:.W роно 

під. 9:00 рано, 7:80 влч. 
43 Collins Avenue — Spring Valley, N. Y. 

СВЯТА-

— А ми їдемо цілим то-, ти шерсти, 
вариетвом гуляти: спершу І — Та пустив би, але що 
на озеро, покупаємось, по-Із того: вони ж, іроди, укра-
умо. а ввсгорі до ‚драйві-`їнських газет не -гитають! 
ну" скоѓймо. Там нині хо- Ікер 

Хроніка Йонкерсу, Н.Й. 
Свято Героїв в Понкерс, Н.И.,нчання 18 червня повним ус-

Іпіхом, осягаючи наіівнще 
12 червня наша громада чи" по 54 учеників. 

влаштувала Свято Геооїв ўі Вчили цього року о. д-р 
великій залі Дому СУМА. По Вогатюк у сусідньому Гейст. 
співі американського гнмнуіінґс, що належить до нашої 
У виконанні Хору Юного СУ-1 парохії. п-ні - М. Саломон та 
МА^ свято відкрив п. С. Ко-(О. Кулннич. керівник школи 
цибала', а святочну програму 
виголосив п. В. Черевќо. 

В артистичній частині пш`-
тупалн: Хор Юного СУМА 
(4 пісні), Жіночий Хоп (2 
пісні), Мужеськнй Хор (2 піс-
ні) та Мішаний Хор (1 пісня), 
всі під дириґентурою п. Сте-
панчука. 

Тут треба підчеркнути не 
лише музичні, але і органі-
заційні здібності згаданого ди-
ригента, що вкладас велику 
та витривалу працю-у підго-
тові згаданих Хорів, що існу-
ють при „Домі СУМА". Дуже 
мило і гарно вражало, коли 
ми бачили і маму і батька і 
їхню доньку, що разом спі-
валн український національ-
ннГі гнмн. Громадянство вще-
рть заповнило залю. 

Українська Школа 

Українська Школа при Ук-
раїнській Католицькій паро-
хії закінчила свій 8-ий рік на-

Наука відбувалася в суботи 
по 2 годині тижнево для ка`к-
ної клясн. 

Закінчено шкільний рік 
Богослужбамн в церкві св. 
Михайла, а відтак діти і чнс-
ленио зібрані батьки зійш-
лись у шкільній авдиторії 
укр. парох. школи, де промов-
лялн: о. д-р Богатюк. відкри-
НГІЮЧИ СХОДИНИ МОЛИТВОЮ. О . 
Кулннич, у-ця Нуся Булат, 
уч. Роман Русинко та п. С. 
Коцибала. голова Батьківсь-
кого Комітету. 

В артистичній частині впс-
тупалн учні О. Ка"ачевгька. 
Н. Галичин. Орест Мороз, що 
при своїх 8 роках зачинає.-
ся вибивати своєю технікою 
та виконанням на піяніста. та 
А. Коцибала —всі у фоіїте-
піянових точках та Ігор Кі-
наль на скрипці. Деклямува-
ли: О. Коверко та Н. Ріпець-
кий. який доіжджас 15 ми.-`ь 
до школи. 

С. К. 

9 VACATION - RESORTS 9 

і 

ф В Зовнішній МОНГОЛІЇ, або 
в так званій Монгольській На-
родній Ѓecnj-бліці, відбувся рял 

І змін у проводі т. зв. Народної 
POCONO CHARM І Революційної (Комуністичної) 

приѓмне вякацішіе місце для Партії. Дотеперішнього першо-
ролнн. першоякісні харчі, ба- І 'Ў секретаря цісі партії Д. Ту-
сейи. спорти, кімнати з прнват- мура-ОхІра звільнено із Його 
ними і иів-гірниатними лаяним-1 обов'язків і водночаг із цим 
кпмн. Л-кімнатііий ррзваговий усунено його із складу політ-
катедж. Ціин: $5П(У) - $55 ПО бюро. Становище Першого сек-
тижнево, діти $ЛО.(Х) - З.^(ХІ.^РЄТлря зайняв член політбюро 
Пишіть: 

POCONO CHARM. Rd. No. I, 
SAYLORSBURG. Pa. 

Phone: Stroufl4hurK-Harailton 
1-5788 

НАШІ 4 ЗАПОРУКИ 
1. ЧЕСНОТА 

(Понад усе) 
г. ВИИАГОРОДА 

(Платимо 4Уг%) 

-A THtlFT INSTITUTION 
OKGANlZtu I ' l l 

TRIDENT SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 
1 9 3 5 WEST 6 1 8 T STREET - CHICAGO 9. ILLINOIS 

TELEPHONE P R O S P E C T . 8 - 6 8 0 0 

а. Т Л П Н А 
( I I I I I I M I I I c n p a i u i in-
вНЧОДІІТЬ HCI.-lrt му-
jut І і і с т н т у ц і і ) 

I. ( ІІОКІП ТА 
НКВІПСТЬ" 
(На СТОРОЖІ мийна 
гтпТть пе приігнтии 
№.іе державнії а.ча-
ла ЯДЧ) 

З 
Пе г. засади які не 

тільки голосимо, яле 
практикуємо кожного 
дня Вони блатосдоа-
лять нашу Інстнту-
цію мільйонами та и 
чалчрукою на май-
ftNTIir. 

згаданої партії Д. Вальжініям. і 

Ділимос.м CVMHOIO пістќон) а Рідними І Знайомими, 
що 1-го липня I960 р. упокоївся в Возі Наш Найдорожчий 

ТАТО І ДІДУНЬО, 

бл. п. Михайло КАМІНСЬНИИ 
прожиншн 67 рокін. 

I IoVopoil ВІДДУВСЯ К (Чф№ДУ, в-ІЧІ ЛИШІМ 1DW1 p . . Я ""V-
папедення її . Яреми, на цвинтар Кальпарія. — К. П. II.! 

У глибокому емутку: гин — ПАВЛО 
невістка — МАРІЯ 
внуки — МИХАЙЛО і ПАВЛО 

9ФЩ 1 Т І 1 Г М І л н 

ПОДЯКА 
Цісю дорогою складаю 

Щ И Р О С Е Р Д Е Ч Н У П О Д Я К У 

ВП. д-рові Борисові 
Ф И Л И П Ч А Н О В І , 

нашому визначному хірургові у Пассейку. Н. Д ж ; , 
за дуже вміле та вдатце переведення складної one" 
рації — язви' ш л у н к а ' — мойого сина Александра , 

та з а дуже дбаіілнву опіку після операції. 
Хай Бог благословить за те ЃТого в а ж к у та від-

повідальну працю і додасть Йому сил, терпеливос-
ті та ще більшого успіху в ЃТого лікарській прак-

.тнці. г 

ІРІГНА Р О Г У Ц Ь К А 
І Ї І Ч + - М + + М М І + М М І І І П І І І i t ^ M l f t t m i 

† 
Ділимося сумною вісткою 

З Родиною, Приятелями та Знайомими, 
що дня 7-го липня I960 року, по короткій недузі, 
на 63-му році ж і п т я упокоївся в Бозі, прийиявінн 

'Ииік;вятііпі Тайни, Пади Найдорожчий 
МУ^С і Б А Т Ь К О , 

бл. я. Омелян П Л Е Ш Н Е В И Ч 
б. диригент 

Львівських хорів „Бандурист" і „Сурма'", диригент хору ирн церкві 
„Рождеетва П(нч'в. Богородіщі і диригент хору „Сурма" в Ш и к а ю . 

ПАНАХИДА була відправлена в п'ятницю, 8-го липня 1М0 p.. в год. 8:00 
печорп, к похоронному заяедгіш) Родзіньоького в -Шнкаго. 

ПОХОРОН вІдГпдетьгя в СУБОТЛ'. 9-го Л И П Н Я I960 року, н ѓод. 9НЮ 
ранку, на місцеве кладовище J-B. ,р М^кодпя. 

Горем прибиті : 
МАРІЯ з ПОВРОЗНИКП5 — дружина 
РОМАН — снн 

ПОДЯКА 
З глибшій серця д я к у ю Усім, 

що стали нам розрадою у пашім валскім горю, 
з причини смертн нашого Найдорожчого 

МУЖА, ТАТКА і БРАТА, 

бљ п. ївша НОВА Л Ю К А 
ўкінченого тео.ті`а , 

уродженця Дернева, який відійшов від нас несподі-
вано у Вічність, по короткій недузі, дня 26-го черв-
ня I960 р. Тіло Покійника похоронено дня 29-го 

червня 1960 р„ на парохіяльному цвинтарі 
в Perth Amboy, N. J. 

В першій мірі складаємо ПОЛЯКУ о. Мої№. Декан. Я . ГоП-
рові :ш часто ІІІЧНІ "чі:ініщ хвопогп ІІикіЛпика v лімннці оа 
п і ішшвлгння ІІппахиди. Службџ Покої, та пілпропаджгніін 
Покійного на МІГЦР пічного глочннкт, о. Фі`дапокові з а від-
ітринлення Пинамідн ти о. В. ТанчаковІ за Учаать v Вого-
олу:і ; і -пні . П о х о р о н і т а : і - з в о р у ш л и в і п р о і ц а л ь п і с л о в а . 

Сі`рд.-мп. дякуємо всім Оогпнілааіям: . .Нровядіння", 
‚.ГІчІ". Гестрнсітву. Хош.і-І (ivoaonl Українок. Жінкам в Ќ 
пнрогіи. Демоќн. Кл?опояІ, ;іі-мііі;р. Кліобоа) Жінок. О О Ч О ' 
РоЯ. Гоіоюві . Altar Boys — Mothers Club. Cable Work І ЮнІ-
ям за дари квітів та ;ш пожертви на Слтжби Б о ж і 

Беам(гюю дякусмп vi-Uf напшм Дорогим Приятелям аа 
д а ' т КВІТІВ, іѓ` ( л`;кГці Божі, ла інчмтіиі домовннн. :мі CHJB 
При I lapacracav І цгркопннх нідпрпяач пі t днпні. н. ГраГш-
ро, стармм, а голопно нпякм ічіі раннім, ню апільниішіись la 
нраці. паяли тцк ЧИСС-II.HV участі. „ lloxoponuv. ДякуСМО та-
кож иохоічшпому іаін дспніо п. ІСпппя :ш солідне персвгдсн-
НЯ І І о ч о р о н І н . 

Щирі' :̂Ila^^нґv l̂̂  ` с ім за моральну та матеріяльну иід-
дср.і:і;у ро інші Покійного. 

Горпм прнбяті: 
дружина — ДІІЛГТЛСІЯ 
діточки — ВОГДАНЧІІК, МАРУСЯ і ІВАСЬ 
брцт — о Д Л М Я Н ' 
сестри — ІІЛГЛ(`ККВІ}І І МАГІЯ 

55 Gordon Street — Perth Amboy. N. J. 

У іінііні ГЛЯОокого х : а л ю , .і і і р и н о д у ѓ м е р т и 

Д О Г О І ( Н Ч ) Д Р У Г А . 

бл. п. Owefsnwa Плешневича 
І в щирому співчутті для Поги Дпунапім. Сина і Рідні — 

ііерітіі.іаі..ио на ГНІІОГИІІС.Ц. ,. :;a.ii.itovpiy — Австрія 
$ Ні.ті — замість китиці квітів на ѓ`вик}` могилу. 

ОГИД, ( ( W i n і УЛЯНА СТЕЦУРИ 

Замість І.Г.ІІІГ. 
на свіжу могилу НевіджалуяаноІ Нам'яті 

ПЛАСТ. ЮНАКА, 
іратанича 

сл. п. Юрчика Припхана 
па цілі школи св. Мнколая п ІНикаГо 

ЯРЛ, W.O0 складають ро іинн: 
м. і зі. : : У І : Л . І І В та . і . і п . І І ІАС:НКІВ 



Г Т ` О Г О Д А г-vrrvTM ft.ro Л И П Н Я 1 0 6 0 Ч. 130. 

п р А ц я т 
HELP WANTED MALE Є 
М Е Х А Н І К Т Р А К І В 

Добра платня. Постійна праця 
Мусить матії власні зна'ряддя 

В долішній тѓі'типі 
Маніуттону 

Call CO 7-0-'79 
від 10:00 рано -`о ГІН) по пол. 

Ask (or Air. Kat7 

COLLISION EXPERT 
Знання падання кошторису 

Праця прн "Auto Body". 
Власні знаряддя Досконала 

платня. Постійна праця. 
Bronx Loca'ion 

T R 2-9856 

т n р А п я ш 
Ф HELP W A N T E D FEMALE Ф 

BUILDING SERVICE 
MATRONS 

ДО НІЧНОГО ПРИБИРАННЯ 
у великих модерних бюрових 

будинках в Мангеттені — 

Платня — юнійня ставка -
$ 1.57 на годину. Від 6-ої вечо-
ра до 12-ої ночі, від понеділка 
до п'ятниці. Якщо не масте до-
ся'ду в чищенні — навчимо. Всі 
користі — шпиталь, операції 
забезпечення на життя, пенсія 
в вакації 

Голоснтнсь щоденно від 10:3і 
ранку. Принесіть це пголошен 
ня і останні рекомендації до: 

90 East 27th Sireej 
NEW YORK CITV 

Ш П P А П Я Џ 
Ф Help Wanted—Couple a 

П О Д Р У Ж Ж Я 
що говорять по-англійськи до 

провадження „Яхт Ќлюбу". 
включно з помешканням на міс-

ці. Досконала нагоди. 
Call UN 3-4519 

між 6-00 і 9 00 Р М 

Весняний Фестиваль СУА в Нюарку 
25-го травня ц. р. був нез-

ішчанннм для Союзу Украї-
нок в Нюарку. Того дня 
влаштовано імпрезу - - Вес-
чяніііі Фестиваль Пісні і Тан-
ку, в якому брали участь крім 
місцевого хору, ще хори з 

Фнладелфії і Ню Гейвену. 
декламаторка, танцюрнсткн-

соліеткя і танкові групи. Хо-
ром з Фнладелфії днрнгува-
ла Іреяа Чумова, з Ню Гей-
чсну Марія Гнжа. з Нюарку 
Оксана Согор-Тарнавська. Ім-
треаа злапалось би. в час по-
гоні за гроцем неможлива до 
виконання, але запал і енер-

ія комітету та імпрсзового 
реф. Ірени Гнатів доказали, 
що немає при добрій полі не-
можлнвого. І імпреза вдала-
СЯ знаменито! 

Концет дозволив всім забу-
тн про неприсмнс. Він дав 
нам всім стільки насолоди 
іля вуха і для ока, що ті. 
тќих не було, повинні сказати 
собі, що втратили д у ж е ба-
гато. 

Танцювальні груші п. Яло-
всґи і солістки пп. Сташин-
ська і Вожаківська танцю-
вали дуже гарно. 

ДЖЕРЗІ СИТІ. Н. Дж. — 
Т-во „Ќлюб Поступовий", Відд. 
70. повідомляс. що Місячні Збо-
рн відбудуться в середу, 13-го 
липня I960 p.. в од. Тій печ., в 
УНДомі, при 96 Fleet Street. — 

Пані Тарнав- і Д о б о ш мали не легке зав-' п Костиќ, секр . 

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

збірному хорові, як і дири-
гентці слушно дісталися ці 
бурливі ОПЛЄСКИ, які вони ді-
стали. Не можна поминути 
і трьох акомпаніаторок, пані 

^Т. Голінатої-Богданської, вчн-
ітельки тут. Музичного Інстн-

Треба б ще сказати дещо тутў. п. Ж. Кравців, і піяніс-
про диригенток. Всі три із ткн з Ню Гейвену, якої прі-
стажі -4 диригентським пода- звшца не подано. ї х акомпа-
ли нам зовсім іншніі тнп дн- ніямент додавав хорам що 
рпг`ування. Пані Чумова спо- більшої в а р т о с т и . Жюрі 
кінно й опановано веде свій в складі п-ове: Недільськин. 
хор. Пані Гнжа диригує зов- Каськів. Гарасевич, Микйтюк 
сім модерно. 
ська енергійно й елегантно, дання в оцінці хорів. 
а найкраще було це видно По концерті була Добра В. Б Ў Д З И Н О В С Ь К И И : 
у кінцевій пісні ..Привіт Бать- вечеря, влаштована Внкон- Г п т і ^ м а и М о о о п а 
ківщині" Г. Кнтастого, я к у ' н и м комітетом. І Є Т Ь т а п І і І а З с П а 

V ^ ч ' Ч ' + в Х ' Ч ' ' ' ^ ч ^ ' І ч ч ' — ш а м а а а ч ч + ч ч + + ч + 

=У 

виконано знаменито, і так О, Бемко, прес реф. 

Тенісовий турнір НЛК 
В днях 18 та 19 червня ц. Перше місце в конкурсний 

р. відбувся на Союзівці внут- мужчин зайняв Юрій Лома-
рішньо клюбовий тенісовий ґл: перемагаючи у фіналі Ан 
1 , , г, дрія Пащўќа вислідамн 6:2 ТІЇ 
турнір Карпатського Лещата- б ; 3 в О Д Н Н О К І Й жіночій зуст-
рського Ќлюбу. Участь в тур- pj4 i Зірка Салнк несподівано 

Боляче подумати, що одиаіцірі взяло 13 змагунів та дві перемогла Магду Остад'юк 
група жінок-матерей посвя-1 змагункн. Багато клюбовнх високим відношенням 6 : 2 і 
чуі: вільний час от такій при-J,,асів" не З'ЯВИЛИСЯ, не пода- 6:2. Ц е був фактично початок 
ці. як хоровий спів працюю- ючн причини. А дійѓно шко- j літнього спортового сезону 

да було, бо імпреза була та- на Союзівці, д е молодь зна-
кн вдала. Серед природи гір- ходить всі можливості відпо-
ськнх околиць Союзівкн та відно подпочнтн, вправляти 
прн гарній погоді змагання ці різні роди спорту, та гарно і 
пройшли зовсім успішно. культурно розважатись. , 

Ціна — $0.25 
Богдан ЛЕПКИИ: 

Маркіян Шашкевич 
Ціна — $0.60 

Орін КМІТ: 
В затінку й на 

; соьщи 
Ціна — $0.60 

ДО ВННАПМУ (FOR RENT 

Н О Ч І III Ќ Л І Н І Я 
до ВННАПМУ 

Ѓі іамнат $71 00 місячно. 
Hit Ні mi і м і 

2137 Arthur Avenue 
( б л и з ь к е 181 пул. і .'$ Кнопки . 

П о ближчі Інформації т с л с ф . : 
W E 3-5640 

‚ЛЕЗАБУДЬКИ" { 
Нова, У 

бягатоЬтюстроваі іа зб ірка С 
віршіа д л я молоді j 

j Іваннн СЛВІІЦЬК()Т j 
Вірші я тематикою: 

9 ПАТРІОТИЧНОЮ 
6 РЕЛІГІЙНОЮ 
; 0 ВЕСНЯНОЮ 
-о ЛІТНЬОЮ ОСІННЮ 5Ф та зимовою 

Прекрасне видання 
а твердій оправі: $3.50; 

брошуроване: $2.00; 

S V 0 В О D А 
81-83 Grand Street 

JERSEY CITY, N. J : 

чи ЦІЛИЙ день, знаходить час 
на співанки ппечорі. щоб прн-
гадати за безсмертним Тара-
сом, т о „наша дума, наша 
пісня не вмре, не загине", а 
друга частина не прикладаѓ: 
рук до цісї праці, і навіть не 
постарається вложити в ду- , 
шу своїх дітей пошанування 
того, що рідне. 

Концерт зачав збірний хор 
в числі 70 жінок, співаючи 
гнмн Союзу Українок. В прек-
расннх стнрнлізованнх народ-
ннх строях зробив потрясаю-
чо враження, Потім п. Валя 
Калин, місто довгих промов, 
віддекллмувала „Оду д о пісні" 
Р. Купчинського. Відома із 
мистецького виконування дек-
.іямлціії. п. Калин не потре-
бус осібних похвал. Знову 
збірнніі хор під днригвнту-
рою н. І. Чумової відспіпаг 
М. Фомеяка . .До пісні". Річ 
напікану цікаво, незвичайно 
гарну і сильну, відспівав хор 
добре. Потім слідували внс-
туии хорів Хор з Ню Гей-
вену виконав „Вулицю" Ф. 
Колессн, „Лічу в неволі" М. 
Лисенка і „Україна" Гнатн-
шші.ч. Хор співав добре, кож-

Плавацькі змагання на Союзівці 
Карпатський Лещатарськнйі Жінки змагатимуться 

Ќлюб організує в дні 23 лип- `першість в плаванні н а : 
ня ц. р. перші на новому ве-' 50 м. довільним стилем, 
ликомў басейні „Союзівкн" 
плавацькі змагання. 

Змагання ці відбудуться в 

50 і 100 м. грудним, 
50 м. навзнак. 

Початок змагань 2 3 липнл 
наступних конкурснціях чоло- ц. р. о годині 5- ій'по полудні 
віків: Зголошення учасників ' та 
50 і 100 м. довільним стилем.! Учасниць цих змагань прміі-
100 і 200 м. П'УЛ ним. І м а с І Г ОР Восвідка н а адресу: 
100 м. навзнак,' І Пюг Wojewidka, High Point 
50 м. метеликом, ' Lodge, Bolton Landing, N .Y. 

MISCELLANEOUS 

Доповідь про довговічність в Дітройті 
Заходом Дітройськоі Груші 

ЎВАН відбулася 3 червня до-
повідь проф. їв. Р о з г о н а 
„Проблема довговічности у 
вченнях О. Богомольця" 

Представивши загально ці-
лі науки `про продовженая 

на пісня опрацьована д б а н - ! Л Ю д С Ь ќ о г о ж и т т я . доповідач 
пиво, але псрерібка деяких ЗУПИНИВСЯ над дослідами В о -

Тарас ШЕВЧЕНКО: 

Гайдамаки 
. з портретом Автора 

й Ілюстраціями 
Ціна — $0.50 

Іван ФРАНКО: 

Лис Микита 
Ціна $ОЛО 

Л. КАІЦЕНКб: 

Борисі за правду 
Іс`торнчнг ОПОПІДШІИЯ 

Ціна $ 0.50 

річей не виќлякала сильно-
го ефекту, як повинно би. 
Коли ж одначе брати до^ у-
пагн. що днрш'снтка і майже 
всі хористки тут народжені, 
треба сказати, що всі вони 
виказали велике розуміння 
нашої пісні і виконали її` з 
такою любов'ю, що за це на-
лежпть їм особливе првзнан-
ня. Прн цьому ще й велика 
матеріальна жертвенність, бо 
покриття ними великої части-
нн коштів дороги, заслуговує 
на спеціальну увагу. 

Хор з Фнладелфії в складі 
2-і жінок являє собою д у ж е 
добрий зіспіваний ансамбль, 
і дав можливість дириґентці 
випровадити таку річ, як 
Мендельсона „Заграло, залі-
нилось сннес море", і гаїлку 
Людкепнча. Спів їх захопив 
публіку, яка викликала дирн-
гентку два рази. Хор з Ню-
арку співав речі легкого тн-
пу. а саме ‚.Ой. у саду" В. Без-
коровайного і „Львівський 
вальс" Евѓена Козака, який 
виконано знаменито. Шкода. 
що хор скоротив спою про-
граму і не відспівав нарол-
ннх пісень із-за браку часу. 

ронова, Мечнікова, Тушнова, 

нової кори я ролею сполуч-
ної тканини в людськім орга-
нізмі. На закінчення проф. 
Розгін представив деякі еу-
часні досліди й осяги в про-
довженні ЛЮДСЬКОГО ЖИТТЯ, 
зокрема дослідника Попева ўІ 
Відні, і подав до відома влас-
ні досл іди над ретікуло-ендо- J 
теліяльно і - цитотоксичною 

пагорного . Потім з'ясував сироваткою, 
вчення Богомольця, з у п н н я - . В дискусії взяли слово: М 
ючися докладніше над фіз іо- Приходько, А. Ш а ш л о , їв 
логічною ф у н к ц і є ю наднир- Янчншин. Е . II . 

10 рублів за $1 00 

ДУЖК ВАЖНІ 
новіти 

ГРОШІ до КРАЮ 
Гаранту смо 

с і і г ц і я л ь н у с т а в к у 
10 Р У Б Л І В з а 5 1 . 0 0 

д о кіпціі ц ь о г о р о к у . 
По 1-ім СІЧНЯ 1901 р. Ваші 

К;м?ппі і Приятелі н краю ді-
"тануть мѓишо рублів яа 
кожніїл Д'ілпр ('корпетнйтс 
з цісї ДІ'ЖО сприятливої ст;ш-
їм ТКІЇКР, Шліть гак часто, 
ЧІІ гілмсіі можете. 

І'Жсцрс'.̀ онч діх'тпна до S! 
гнжнів Вннлатп попніігтіо 
'"`і відтягнень. Номвс: мита, 
nti пч.піѓку па ір-чмі "ІІ)І-# 
ііііиа посвідка відборця. Ѓа-

рчитія повної виплати. Мон:-
иа слати кожну суму Прошу 
почати повне ім'я і адресу 
відборця в краю. 

Оплата пересилки: 
до $ 50.00 — S 5 00 
по $100.00 — S10.00 
до $І 50.П0 — $15 00 
лп $ШММ) — $!0.0Л 

ШльтІ ѓучи — І О'̀ ', 
Ф і р м і Паї ЛІІ'ІКІЛ ДсіІ.'Ір-

гямснту Іванків і ЯяОеяпечень 
та боидоиапа на $20.000 00 

Gramercy ^ept. s 
744 Broad Street 
NEWARK. N. J. 

Бюро в Ню Порќу: 
118 East 28th Street, 9th Поог 
NEW YORK їв. New York 
New York Tel-: MU CMNSM 

Урядові годннн: Нонѓ ділок 
до п'ятниці 9-5:30, Закрито 

в суботи і неділі під час 
л'тніх місяців до "Labor Day 

weekend". 

ВАШИМ НАПМЕНЬШИМ! 

УКРАШСЬКА 
АБЕТКА 

;оозюгане кольорове видання 
з малюнкями до кожної 

букви. 
Малюнки II. П. Холодного 

ЦІНА 60 ІІКІГПВ. 
Замовляти: 

" S V O B O D A " ; 
; 83 Orand St. Jersey СЌу З, N.J.} 
' ̀ 0ФФФФ+ФФФ0ФфФф0ФФФФфФФ0ФФФтлі 

і 
ХОЧЕТЕ ЗНАТИ, 

як жевріла Іскра української 
свідомостн в другій половині 
минулого віку і як народжу-
валася та сили,- яка збуду ва-
ла Українську Державу, — 

то читайте: 

„СПОГАДИ" 
СВГЕНА ЧИКАЛЕНКА 
Цю велаќў яа 504 ст. квягу 

читастьсл зомов цікаву по' 
вість. 

Ніна тільки JLM 
Замовляти в: 

"SVOBODA" 
P. О. Box 346 

Jersey CHv З, N. J. 

:`^а.^`ВаК. 

до Краю, 
ЛИТВИ, — ЛАТВІЇ, 

— ЕСТЃОНІЇ — 
й інших країн 

ВИСИЛАЄМО ГРОШІ 
З ПОВНОЮ 

ГАРАНТІЄЮ. 
Доставляємо особисті 
ПОСВІДКИ з підписом 

відборця. 
ОПЛАТА 

Летунською Попѓѓою 
ТІЛЬКИ $ 1.65 

За кожну суму до $300.00 
мн маг.мо прямо конто для 
виплати в цих країнах. 

Висиласмо гроші до Поль-
щі. Румунії. Угорщини. Чс-
хословаччнни та Інших. 

Пишіть до: 
FOREIGN DEPARTMENT 

Amalgamated 
Bank 

111 S. Dearborn Street 
CHICAGO 90, III. 

Tel.: FRanklin 2-4100 
Member Federal Depos i t 

Insurance Corporation 

УКРАШСЬКА. УНІВЕРСАЛЬНА КРАМШШЯ 

ALMCHR CO. 
136 FIRST AVE. NEW YORK 9, N. Y. j 

Tel.: OR S-8510 
— п о р у ч а в — 

HO НАПІПІЖЧІІХ ЦІНАХ слідуючі товарні 
ІМПОРТОВАНІ та МІСЦЕВІ 

НА ВИСИЛКУ ПАЧОК 
Текстильні матеріали на убрання, плащі, костюми і сукон-
ки, всипи на перини, полотна, нитки DMC. светерн, хустки, 
дивани, наліжннки. бритви, діяманти, ножиці, машинки до 

стриження волосся і т. п. 
НА ПРЕЗЕНТИ З РІЗНИХ НАГОД 

Кераміка, крншталн, обруси, косметика, імпортовані 
делікатеси, солодощі і багато інших. 

0 
ЗАЙДІТЬ! — КУПТТЬ! — ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ! 

' І І І І І И І М І 

Увага! ЗМІНА АДРЕСИ Увага! 
М Е Ш К А Н Ц І А Л Л Е Н Т А В Н У , П а . ft О К О Л И Ш ! 

І Найбільш відповідальна фірма 

PACKAGE EXPRESS A TRAVEL AGENCY, Inc. 
подас до відома мешканцям 

АЛЛЕНТАВНУ. БЕТЛЕГЕМУ, ІСТОНУ й ОКОЛИЦЬ, 
що на бажання кліснтів 

ВІДКРИЛА НОВИЙ ВІДДІЛ ' . 
ФЕРМИ 

Package Express $ Travel Agency, Inc. 
при 126 TILGHMAN Ftreet — ALLENTOWN, Pa. 

Tel.: HEmlock 5-0415 
Прн Відділі зорганізовано продаж різних МАТЕРІЯЛІВ, 

ШКІРИ ft других ТОВАРІВ, по уміркованих цінах. 
# Всі посилки виснласться безпосередньо з Аялевг%вяу, 

Па.; 
О Логтава пачок до всіх частин СхідпьоІ Европи ґаранто-

пана; 
Џ Всі пачки вяѓнласться з оплачспнм тут митом. 

Відкрито: ЧЕТВЕР: 9:00 рано — 8:00 вечора 
П'ЯТНИЦЯ: 9:00 рано — 8:00 вечора 

СУБОТА: 9:00 рано — 8:00 вечора _ _ Г^Г aw 

' ` І ІМіТМІИТ ITOII 
48 E. 7th St. 

Геі: OR 3-3550 New York Citv 
ВЕЛИКА ЗНИЖКА Ц Ш 

аж 
МАШИНИ ДО ПИСАННЯ! 

Р О З Ш У К И 
ІГОРЯ ПГГУШЕВСЬКОГО 

пошукус 
мати і сестра Люба. 

Хто знав би його адресу, або 
він сам, прошу ласкаво слати 

. д о ; 
F. SNEDEKER 

11309 — 97th Street 
Edmonton, Alta., Canada 

Пошукую 
МЛІ'ІЮ ЗВІДНЕВІІЧ. 

До 1930 p. проживала у Польщі, 
с. Сянічок, місто Сяніќ, в 1931 
р. виїхала до Америки, де про-
жиаала в Ню Иорку. в Бруклі-
ні. Пошукус її сестра. Ѓслона, 
Настнн. по чоловікові Вінтаио-

'ва. Хто знав би її адресу, або 
вона 'сама, прошу писати до: 

Сгекогу ANDRUSHKO 
9211 Greenwood Avenue 

Chicago 19, Ні., USA 

Р І З Н Е 

REAL ESTATE' 

У ФІНІКСІ В ПІДМІСЬНІЙ ЛІТНЙСЬНОВІЙ ДІЛЬНИЦІ 
У столиці Арілони заснована відпочинкова Оселя, під 

управою нашої фірми "ARIZONA INVESTMENT A REALTY 
CORP.". Побудовані вже перші доми із кімнатами для по-
одинокнх осіб, та будинок із харчівнею. Для зарезервувая-
вя місця, прошу писати наперед під нижче подану адресу. 

Місто ФІНІКС. за статистнчннми даними, мас наясу-
хішнй клімат і найбільш соняшннх днів (цілий рік), куди 
прибувають люди із багатьох частин світу. Одні для відпо-

чинку І здоров'я, дру`і для 
розваг. 

Розгояом розбудови Фійікс 
стоїть на першому місці в ЗДА, 
а можливо, що і в світі. --- Вже 
сьогодні C;'знaйe;iяќ' , Центр "та 
осідок `едектронГчного промне-

мир Я. І 

ГРАМАТИКА 
УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВ Ил 
—: аладнв 

ОЛЕКСАНДЕР ПАНЕНКО 
! Це підручник для серед-

віх шкіл і для само-
освітн. 

_ 

ЗБШЬШЕШ ДИВІДЕНДИ! :і 
-

`.'.`1 і ' 
І 

річно 
КРЕДИТОВАНЕ, 

АБО ПЛАТНЕ 
2 РАЗИ В РІК. 

^ Починаючи 1-го липня I960 p. І 
Ф Ощадності, забезпечені до $ 10,000. 
9 Гроші, одержані до 15-го ЛИПНЯ 1960 p., будуть 

процентувати нові дивіденди від 1-го ЛИПНЯ. 
# Радо прннйасмо нові конта, від $ 1.00 вгору. 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

126 MARKET ST. (бл. MAIN) PATERSON, N. J. 
Відкрито ЩОДгЛПЮ — від 9-ої рано до 3-ої по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ — від 6-ої до ЗнгіГ вечора 
ДЛЯ ВАШОЇ ВИГОДИ: 

ОЩАДНОСТГЕВ1 КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАЦПТНІ — ГТИО-
ТЕЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК-

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛХ СКРИНЬКИ. 

Володями{ КОВАЛЬ 
}ѓоќсѓ` 

AKI20NA INVESTMENT1 
7 ` and ` 

REALTY CORPORATION^ 
Mailing Address'RiR.-a, Box 733 

РНОЕгІ№, Arl̂  

. - - a - J , ' - ^ ^ _ ^ 

ПЕРЕПЛЕТНЯ 
Романа Пелеха 
259 East 10th Street 
NEW YORK 9. N. Y. 

приймак замовлення від: 
Організацій, Товариств, Ус-
танов, на пропам'ятні книги, 
виконані в шкірі, зі золотими 

берегами. 

ПЕЧАТКИ 
В РІЗНИХ МОВАХ 

— внроблііп — 
Roman IWANYCKYJ 
ИЮ5 Wilkinson Avenue 

BRONX 61. N. Y. 
Tel.: ТА 8-9740 

Печатка 3 копії — $ 1.60 
Телеф. вечорами від 8-10. 

0. КОНИСЬКИИ: 

— Щяа $2.00 — 
Замовляйте у: 

"SVOBODA" 
P. О. Box 340 

lersey City S, N. L I 

Н а Літо ! N "- .̂.v. 
D U N L E Y H A T S H O P 

14 SAINT MARKS PLACE. NEW YORK CITY 
(Itrt 8-xa пул., між г-і Смшю) 

МАС НА СКЛАДІ великий нибір ЛІТНІХ КАНКЛ№-
ХІВ від $4.9Л тн більше. Мясмо також великий вибір 
Імпортованих КАПКЛК)ХІВ і ПАНАМИ, від $1.75 вгору, 

`Џ з Італії, найкращої якостіѓ, в різних кольорах і найновіших 4 л с о и 1 в власного виробу та к 

АКРИ ЖЃ $`їй -
Акуратно поміж New Sunrise Highway ExteifslOn і New 

York to Riverhead Expressway. - ' 8 Ж Ь I 
Недалеко нова фабрика для шукаючих праці. Мя'ие 

продаймо таких парцель. де нема готових удоггДпень. ПрО-
тс висока потенціяльна вартість грунтів на Лонґ Айлен-
ді окалус відразу второпному купцеві, що варта інвесту-
ватн туди таку низьку ціну. Земля, яку ми продали п'ять 
років тому за $99 за акр. коштўе тепер по $3,000 за акр. 
Хто тоді повірив би в це? Хай Ваші гроші ростуть разом 
із зростом ЛонЃ Айленду! Не пропустіть цісї золотої наго-
дн. ІНВЕСТУЙТЕ НЕГАЙНО! 

$ 4 9 З Г О Р И — П О $ 10 М І С Я Ч Н О 
Зразковая „бонґмдо" ігри Jericho Turnpike, Route 25 — Three 
miles pastjSmHhtowit. ALSO NEW OFFICE on Jericho Turnpike, 
Route 25 — One mile cast of Smithtown Bypass St 376 Jericho 

Turnpike, Selden. 
K. H. L E E D S — LAKE R O N K O N K O M A , L. L 

9 FARMS FOR SALE ш 
ДІЮЧА 

ФАРМА ФАЗАНІВ 
і ж н ш і м п п т а х а м и . Н'імини вн-
чід. б а г а т о міѓціѓ д л я харч ів 
і к імнат д л я вироигл'панггя. 9 
ікріѓ., комфортовий старіѓй, 7-
сімнатний д ім . б а г а т о води, і`о-
У)І. М І І П І І вжити ѓѓа курячу 
рпрму а б о г о д і п л ю псів. 1 ̀ А го-
ШНН під Н ю Порќу. Продаг.ть-

сп з особистих причин. 
$ 10.000. 

NIKOLICH 
САгтеІ 5-3967 

НОВІПША ДІЃЯЧКАМ Г 
оповідання яла х г т в 
Іванни САВИЦЬКОТ 

I I „Наша Хатна 
З розкішннмп пс`лнкнмн 

Ілюстраціями. 
Петра Апдруслва 

Шиа — $ЦЮ 
Спішіть З заиоплсггяями' 

- S V O B O D A " 
S3 Orand S t . Jersey Cltv 3. N. j 

џтттєттліі 

^ відомої марки к а п е л ю х и — K N 0 X. 
й Кожнжй капелюх гараятованип. — Куплений у нас капелюх чпегшял фавриишв методою. 
`5 Прягадубмо, що у нашому відділі ЧОЛОВРЧОІ ГАЛЯНТЕРП першої якости різяородні 
Л СОРОЧКИ, 100% cotton, знаної марка "JAY SON". Всі сорочки ґараитоваиі а пранні. У 
^ великому виборі також: ДОЩОВИКИ, ПАРАСОЛІ. Імпортоваші СВЕТЕРИ, КРАВАТКИ, 
`% СКАРПЕТКИ. ;1АСКІІ. НІАЛІПШ й Інші літні речі. ^ , 
5 Просимо зайти 1 переконатись про високу якість матеріижу тт мжиьжу фабричну Ціну. 
(ѓ а Отвореяо щодеяио до 8-ої веч., я суботи ДО І# іМ 9 
% — ГОВОРИМО ПОУКРАШСЬКЯ. — 
5 Слухайте яашоі радіопередачі кожної СУБОТИ на fKpalaeudu програні 
(G Романа МАРИНОВИЧА. 
^іЗЛ^Є^ЗЛі2Ла'ЧЙА5?і^^ 

J W H W W W I X W H І — щ 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЯЛІІИМАСТЬСЯ IIOXOPO-
IIAMII В СТЕИТІ 

N E W J E R S E Y 
Ціпи приступні для ВСІХ 

О $слуга чесна А найкраща 
! У випадку смутку я родині, клятте, як 

І я 
в день, таж 
ночі: 

John 
KOWALCHYK 

і; 129 GRAND STREET 
cor. Warren Street, 

І JERSEY CITY 2, N. J. ! 
T e l : HEnderson 4-5181 

ДОМИ ла ПРОДАЖ 
S-род. .мур. la'садом і rapaj 

жсм недалеко Пелгсм Бей 
Парку - - за $26,000. 

8 доми (21 кімнат) садиба 
50x200. сѓих. Гаражі. $4,000 
прибутку на рік, 1 дім (8 
кімнаті вільний — $39.500. 

S-род. мур., недалеко Бронќе 
Парку.-а садом і Гаражем, 
за $25.500. 

2-рол., я садом, там же — за' 
$14.500. 
С багато мешканевих до-

мів. що дають 15'; І більше 
відсотків чистого прибутку 
за рік. на вкладений капітал. 

DRUJBA REALTY CORP. 
3450 Broadway, N.Y.C 

ріг 141 вул. 
Тсл.; AU 1-0194: WA 64777 

40 акрів ЗКМЛІ, 
10-кімнатний ДІМ (потребўи 
ремонту). 5 м. від Ellenville-
Ціна — $4.000. 

40 акрів ЗЕМЛІ, 
5-к1мнатне. м о д . Б О Н І А Л О . 
З умеблюваггням. 6 миль в і д 
ЕПепуПІе, Ціна — $8,000. 

OReRon 4-5840 - вдень 
(Ню Порі: і 3) 

ES 2-8505 — (Нюарк) 

-ІГТТ 

ш 

и в. SAVINGS 

RESTAURANT 

BONDft 

9 

GRIPSHOLM RESTAURANT 
Inc. 

324 East 57th Street 
NEW YORK 22, N. Y. 

Найліпша шведська печеня 
SMORGASBORD. 

Перекуски — Коктейлі — Обіди 
— ОХОЛОДЖЕНО — 

PL 8-6260 

Заживайте ЗЕЛА, якщо 
терпите на 

ревматизм, нерпи, астму, 
нирки, Міхур. 

Діста}ѓєте це у: 
KIEHL PHARMACY 

109 3rd Avenue , near 13th St. 
N e w York Cltv 

У гостях добре, 

Історичне' оповГдаіош 
Ціна — $ 0:85 

' це найбільш 
К О Р И С Н И Й 

Д А І ? У Н О К Д О К Р А Ю І 
Внснлабмо до Европи 

" І№% ЗНИЖКИ 
ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 
Мито оплачўеться тут. 

Висиласмо 
ЛЕТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ 

Riraifon, Penicillin, Strepto-
mydn. Glucose, Сусіозегіпе, 

Vitamins — Igrapyrin. Orlnase 
(diabetes) і Urodan. 

С?пеціялісти європейських pe-
цепт полагодять Ваші рецеп-

тн точно. 
Европеяські плотќі 

ТЕРМОМЕТРИ. 
СПЕЦІЯЛЬШ ПАЧКИ 

для хворих на туберкульозу, 
артретязм. ревматизм, для 
діяботнків. з високим тис-

ненням ќрови І т. д. 
Говоримо ВСІМН мовами. 
Пишіть або телефонуйте: 

В. FELOMAN PHARMACY 
H I Ave. "A" ft 7th Street 

NEW YORK CITY 
Tel.: OR 7-5980 

СПЕЦІЯЛЬНО: При замов-
ленні поштою або особисто, 
залучіть вирізок цього ого-
Лошення, а одержите на ви-
щезгадані діќй й всі інші 
20% ЗНИЖКИ, яку з огля-
ду на велике замовлення по-

купців — продовжуємо. 

Lytwyn 5ь Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Ottr Services Are Available 

Anywhere In New Jersey 
801 SPRINGFIELD. N. J. 

IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESeex 5-5555 
шФ 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИВ 
Займається похоронами 

я BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована таиплратура-
Чодериа каолипи до jWHiaj 

даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. V. 

TeL: ORchard 4-2568 
W H ' in 

.'V --, 


